



Ayer

Jerez de la Frontera, Jueves, 15 DE ENERO DE 1943

AÑO III — NUMERO 4404

S. E. el Jefe del Estado recibe en El Pardo a la Misión Militar argentina

Madrid 14. — En el Palacio de El Pardo fué recibida ayer por S. E. el Jefe del Estado la misión militar argentina presidida por el general don Alfredo Andrés Avalos y compuesta por los tenientes coroneles señores Marín Suárez, Pérez Tort, Narcotiti, Serna, Tassi y Serrano, acompañados por el embajador de la República argentina en España, doctor Radlo. Como agregado también formaba parte de la misión el coronel del Ejército español don Emilio Fernández Martos. El general Avalos pronunció unas emocionantes palabras ante el Gene-

ralísimo haciéndole presente los sentimientos de amistad y admiración hacia España, y su persona del Ejército argentino y de su Presidente, el general Perón, de quien trae un cariñoso saludo para el pueblo español y su Jefe de Estado. S. E. el Generalísimo contestó con breves palabras, poniendo de manifiesto lo grato que resultaba para España esta visita de una misión militar de la República argentina, tan querida de todos los españoles. Desce a los representantes del Ejército argentino—dijo—una grata estancia en nuestra Patria, así como que

resultarán fructíferos los estudios de carácter técnico que han de realizarse en los distintos centros militares, en donde encontrarán toda clase de facilidades para el desarrollo de su labor. En vuestro recorrido por España—añadió—podréis apreciar aún las huellas de nuestra gloriosa Cruzada en la que se puso de manifiesto la más completa y moderna táctica, seguida más tarde por la mayoría de los Ejércitos.

El Caudillo estrechó la mano de todos los distinguidos militares argentinos, que salieron altamente complacidos de la cordial y emotiva entrevista.—Logos.

LA MISIÓN MILITAR ARGENTINA APLAZA SU SALIDA PARA ZARAGOZA

Madrid, 14. — La misión militar argentina que iba a salir esta tarde con dirección a Zaragoza, donde visitará la Academia General Militar y después seguirá a Barcelona, ha aplazado su viaje por veinticuatro horas, por ligera indisposición del general Avalos, que la preside.—Logos.

FRANCIA tiene intención de reducir sus fuerzas armadas

Ha declarado el ministro de HACIENDA

HAMBRE EN BATAVIA



Un grupo de niños indígenas de la isla de Madoera, recogen del suelo los granos de arroz caídos, después de ser distribuido este artículo por las autoridades holandesas que se encontraron con una difícil situación alimenticia al ocupar dicha localidad.

París, 14. — El ministro francés de Hacienda, René Mayer, ha manifestado en una conferencia de Prensa, que el Gobierno tiene la intención de reducir los gastos de las fuerzas armadas, para lo que serán adoptadas diversas medidas en un próximo futuro. Por lo pronto se proyecta reintegrar a los propietarios y particulares para marzo próximo, todos los buques que fueron requisados por el Gobierno. Dijo entre otras cosas el ministro que tiene la intención de dirigirse a Londres, el próximo viernes, con el fin de celebrar consultas con Sir Stafford Cripp, sobre el aumento de los suministros de carbón británico, a Francia, sobre el comercio entre ambos países y algunos otros asuntos de interés para ambos países. Dijo por último René Mayer, que habría que hacer un empréstito con el fin de aumentar la producción en el país, para obtener mayores ingresos y que estos serán destinados exclusivamente a la reconstrucción nacional.—Efe.

Dimite el ministro finlandés de Justicia

Helsinki, 14.—Jaanp Skkala, ministro finlandés de Justicia, ha presentado la dimisión de su cargo, por tener diferente opinión que el presidente de Finlandia Jupu Passivi, anuncia la agencia Reuter.—Efe.

Importantes declaraciones del conde de Guadalhorce

Madrid, 14. — El presidente del Consejo de Administración de la RENFE, conde de Guadalhorce, ha hecho las siguientes declaraciones al diario «Pueblo». Por su destacado interés las transmitimos: —¿Cuáles son las cuestiones que, a breve plazo, importa resolver en los ferrocarriles españoles? —Todas aquellas que permitan poner cuanto antes la Red Nacional en las condiciones más adecuadas al desempeño de la función que tiene encomendada dentro de la economía nacional. Por consiguiente, me parece indispensable abordar con decisión la mejora del establecimiento ferroviario, tan atrasado en España a causa de la destrucción sufrida en la guerra civil, el exceso de tráfico volcado sobre ella por la guerra mundial al paralizar prácticamente los transportes por carretera y derivada también de este conflicto la no renovación de material en la forma acostumbrada y necesaria. También es acuciante la necesidad de aumentar el parque de material motor y móvil, que está trabajando hoy en condiciones de gran agotamiento y cuyas reparaciones se alargan más de lo debido por el motivo aún a todos estos atrasos: la falta de determinados materiales. Es posible eliminar o aliviar, por lo menos, la congestión actual de nuestros trenes de manera que los pasajeros tengan asegurada una medida razonable de comodidad. En el momento en que pueda mejorarse el parque de material y las disponibilidades de combustible, podrá aumentarse el número de trenes, y con ello deducir la congestión que hoy se produce en gran parte de los trenes de viajeros. Pero no hay que perder de vista que

una parte de esta congestión obedece al hecho antes aludido de la escasa circulación de los transportes por carretera. Puede contarse, pues, con que cuando puedan mejorarse aquéllos se produzca alguna reducción de tráfico de viajeros en el ferrocarril y todos (Continúa en la página 8).

El plan Marshall y los países europeos

Existe confianza del pago de los créditos

Washington, 14.—El embajador de los Estados Unidos en la Gran Bretaña, Lewis Douglas, ha manifestado ante la comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, que existe confianza en que los dieciséis países europeos que participan en el plan Marshall podrán pagar los créditos que les haga Hispanoamérica una vez terminado el programa cuatrienal que vencerá en el año 1953. Dijo a continuación Lewis Douglas que dicho pago no aumentará el déficit de los Estados Unidos respecto a Europa durante la vigencia del programa y reiteró la declaración hecha por Marshall anteriormente al mismo Comité de que el Canadá y los países hispanoamericanos contribuirán al programa con unos setecientos millones de dólares durante los quince meses del mismo. Al solicitar uno de los vocales que expresara las aportaciones hechas por los países del hemisferio, dijo el em-

que los dieciséis países europeos que participan en el plan Marshall podrán pagar los créditos que les haga Hispanoamérica una vez terminado el programa cuatrienal que vencerá en el año 1953. Dijo a continuación Lewis Douglas que dicho pago no aumentará el déficit de los Estados Unidos respecto a Europa durante la vigencia del programa y reiteró la declaración hecha por Marshall anteriormente al mismo Comité de que el Canadá y los países hispanoamericanos contribuirán al programa con unos setecientos millones de dólares durante los quince meses del mismo. Al solicitar uno de los vocales que expresara las aportaciones hechas por los países del hemisferio, dijo el em-

Próximas elecciones sindicales

Madrid, 14.—Se han modificado las fechas de las próximas elecciones sindicales que tendrán lugar el ocho de febrero. En el mismo mes se celebrarán los actos preelectorales y los días nueve, veintidós y veintinueve, las operaciones de escrutinio.—Logos.

que los dieciséis países europeos que participan en el plan Marshall podrán pagar los créditos que les haga Hispanoamérica una vez terminado el programa cuatrienal que vencerá en el año 1953. Dijo a continuación Lewis Douglas que dicho pago no aumentará el déficit de los Estados Unidos respecto a Europa durante la vigencia del programa y reiteró la declaración hecha por Marshall anteriormente al mismo Comité de que el Canadá y los países hispanoamericanos contribuirán al programa con unos setecientos millones de dólares durante los quince meses del mismo. Al solicitar uno de los vocales que expresara las aportaciones hechas por los países del hemisferio, dijo el em-

Sigue suscitando gran interés el artículo de Gómez Aparicio

Londres, 14. — En su emisión española de anoche, la B. B. C. dijo con referencia al artículo «La semana internacional» de don Pedro Gómez Aparicio: «Los corresponsales de Agencias comunican desde Madrid que en un artículo de fondo publicado en la «Hoja del Lunes» se aducen fuertes argumentos en favor de la inclusión de España en el plan Marshall. El artículo ha suscitado considerable interés en los círculos diplomáticos de Madrid.—Efe.

España ante el mundo

Londres, 14.—El corresponsal de la Agencia Reuter en Madrid, dice que al entrar España en el año mil novecientos cuarenta y ocho, la posición del general Franco está transformada indirectamente por los recientes sucesos en el Mediterráneo, en particular y por la situación internacional en general. Teniendo en cuenta los efectos de vastadores de la guerra civil—agre-

ga—y las dificultades en la reconstrucción, ocasionadas por la segunda guerra mundial, la situación económica española es bastante buena. La circulación de billetes, es cuatro veces mayor que la que existía antes de la guerra civil, pero la inflación está controlada. A pesar de que los precios son unas cinco veces mayores, comparados con

el año mil novecientos treinta y seis, y los alimentos escasean, mejoran los abastecimientos. Los empleos abundan, con la excepción de la temporada de recolección agrícola, debido a la falta de cosechas. El principal obstáculo en España, es el transporte y más que nada necesita camiones, material móvil y acero para las vías ferroviarias.—Efe.

De Sociedad

VIAJEROS

Ha marchado a Madrid, a conti- nuar sus estudios en la Universidad Central, don Rafael Caballero Bor- nald.

BAUTIZO

En el templo parroquial de San Mi- guel, recibió anteayer el Sacramen- to del Bautismo, el primer hijo de los señores de Martín de Castro (don Rafael), ella de soltera, Carmelina Porro Guerrero.

El coadjutor, don Rafael Fernández Crohare, impuso al neófito el nom- bre de Rafael, siendo éste apadrina- do por su abuela paterna, doña Fran- cisca de Castro, viuda de Martín y su tío paterno, don José María Mar- tín de Castro.

El acto revistió carácter puramen- te familiar.

—En la parroquia de San Pedro, el pasado domingo, recibió la aguas bau- tismales el niño dado a luz por doña Carmen Mateos Suárez, esposa de don Manuel Macías Gómez.

Le fué impuesto el nombre de An- tonio y fueron padrinos los hermanos del nuevo cristiano Juana y Juan Macías Mateos.

DE COFRADIAS

EL QUINARIO DE LA HERMAN- DAD DE LAS SAGRADAS CINCO LLAGAS

En el Real Convento de San Fran- cisco dió comienzo en la noche de ayer el quinario que la fervorosa Hermandad y Cofradía de Nazarenos de las Sagradas Cinco Llagas de Cris- to, de Nuestro Padre Jesús de la Vía Crucis y María Santísima de la Esperanza dedica anualmente a sus venerables imágenes titulares, que dando así iniciados los cultos cofra- dieros de este año.

El ejercicio da principio a las 7 y media de la tarde, ocupando la cáte- dra sagrada el párroco de San Ro- mán y Santa Catalina, de Sevilla, doc- tor don Andrés Avellán Esteban y Romero.

La concurrencia de fieles y dévo- tos fué, en este primer día, en extre- mo numerosa, hallándose revestidos estos cultos de la mayor pompa y suntuosidad.

AL OTORGAR TESTAMENTO acordados de la Asociación Jere- zana de Caridad.



La estancia en Jerez del maestro Guerrero, el ilustre compositor, que al frente de la entonces, com- pañía de zarzuelas de Eugenia Zúf- foli, inauguró, hace veinte años, el Teatro Villamarta, ha sabido a po- co a los buenos y numerosos ami- gos que por estas tierras tiene.

Su simpatía sigue, como enton- ces, conquistando a las gentes, aparte de sus frases cariñosas y elocuentes para esta ciudad, pro- nunciadas por el ilustre composi- tor el día del estreno de su «Blan- ca Doble» y que supieron agrade- cerse en lo que valen.

El maestro Guerrero, como ya les hemos contado a ustedes, quie- re colaborar con su arte a difun- dir el nombre de Jerez, de igual forma que antes contribuyó perso- nalmente llevando en sus viajes a América, como el mejor regalo a sus amigos, nuestros productos. Y para ello, nada menos se le ha ocurrido que ponerle música—su música ligera, alegre y cascabelera que hará reír y alegrarse al mun- do—una obra de don Luis Pérez Solero—¡caramba con don Luis!— que, indudablemente, es ya por de- voción y afecto un jerezano de los buenos.

La noticia, dada por el propio compositor, ha revelado un secre- to que se guardaba celosamente y difundida a todo Jerez, encuentra la mejor y más simpática acogida, tanta como aquellas «puyitas» de su «Ay qué tío!», que, sin ofen- der a nadie, recogén los pequeños problemas de la actualidad de ca-

Información Local

GACETILLA LETRAS DE LUTO

JUNTA AGRICOLA LOCAL BARBECHOS

En el tablón de anuncios de la Ca- sa Consistorial se encuentran expues- tas al público relación nominal de los señores agricultores de este término, con indicación de las superficies orde- nadas a BARBECHAR en el presente año agrícola, para ser sembradas de trigo en el otoño de 1948.

Lo que se hace público para gene- ral conocimiento.

Jerez a 12 de enero de 1948.—El PRESIDENTE:

Patatas de siembra

Se pone en conocimiento de los la- bradores que hayan solicitado PA- TATAS DE SIEMBRA, que a partir del día de hoy, pueden pasarse por esta Hermandad de Labradores a re- tirar el vale correspondiente.

Asimismo se hace saber que todos aquellos cultivadores que pertenez- can a la Colonia de Caulina, debe- rán retirar los vales del Institut, Na- cional de Colonización.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez a 15 de enero de 1948.—El Jefe de la Hermandad.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz

Jerez de la Frontera

SOBRE ENTREGA DE CUPOS Y SOBRESANTES DE SIEMBRA

Por el presente se hace público y se recuerda a los agricultores la obli- gación de entregar no solamente el cupo mínimo fijado de trigo (cuyo plazo ya expiró), sino aquellas parti- das que figuren declaradas disponi- bles para la venta, cuya total entrega debe quedar terminada antes del día 15 del mes en curso, ateniéndose en caso contrario a las responsabilida- des consiguientes. Asimismo se recuer- da que es obligatoria la entrega de los cupos fijados y excedentes, tanto de cereales panificables como de gran- os de piensos.

Terminada la época de siembra de trigo se advierte la obligación de en- tregar los sobrantes que de dicho pro- ducto hayan podido quedar, advirtién- dose que en caso contrario serán con- sideradas clandestinas las partidas no entregadas.

Jerez de la Frontera, 8 de enero de 1948. — El jefe provincial.

FALANGES JUVENILES DE FRANCO

AVISO. — Se recuerda a todos los camaradas encuadrados en las Falan- ges Juveniles de Franco que en la tarde de hoy, a las ocho y media, se celebrará la acostumbrada reunión se- manal, siendo obligatoria la asisten- cia, al mismo tiempo para informar- les sobre los Campeonatos Provincia- les de Balón a Mano, Baloncesto y Pelota Vasca.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, 15 de enero de 1948. — El ayudante comarcal.

HALLAZGOS

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentran a disposi- ción de quienes acrediten ser sus dueños, varias cartillas de raciona- miento y dos guantes impares.

FARMACIAS DE GUARDIA

Lorente, plaza Carmen Núñez de Vi- llavicencio, 8.

Figuerola, Santa María, 2, y Albalán Marqués de Mochales, 22.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal de Jerez

Número premiado ayer: 683.

El homenaje al Excmo. señor D. Manuel de Goytia y Angulo

El próximo lunes, día 19 de enero, va a ofrecerse un acto homenaje al Excmo. señor don Manuel de Goytia y Angulo, ex director general de Agri- cultura.

Las inscripciones para el mismo pue- den hacerse en los Casinos Nacional, Jerezano, Círculo Lebrero y Círculo de Labradores.

Notas militares

MATRIMONIOS

Se concede licencia para contraer matrimonio, a los siguientes oficia- les:

Teniente de complemento, don Mi- guel Romero Muñoz, con destino en el Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58, con doña María Cortés Rivero.

Capitán don Emilio Aparicio del Real, del Regimiento de Artillería número 74, con doña Dolores Sán- chez Mellado Castro.

Teniente de la escala auxiliar, don Salvador Calvo Román, del Regimen- to de Artillería número 74, con doña María del Carmen Castro Cáceres.

RETIROS

Pasa a la situación de retirado, por haber cumplido la edad reglamenta- ria, el teniente de la escala activa de Artillería, don Manuel Lozano, Ma- rin, del Regimiento número 74.

ASCENSOS

Por reunir las condiciones de efec- tividad, se asciende al empleo de te- niente de Artillería, de la escala ac- tiva, a los alféreces efectivos, teni- entes de complemento, don Artu- ro Videras Velardo, don Francisco Aguilar Manzano, don Antonio Ce- ballos Hidalgo y don Oswaldo Díaz Marrero, del Regimiento de Artille- ría número 74.

DESTINOS

Como resultado de concurso, del Depósito de Recría y Doma de Jerez, pasa destinado al primer Depósito de Sementales, el capitán de Caballe- ría, don Bruno Marchesi-Fernández-Herece.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 14 DE ENERO DE 1948. — SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Infan- tería.—Don Juan Jiménez Güell. Imaginaria.—Comandante de Arti- llería, don Godofredo de la Cruz Mó- rono.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumpli- miento.

El coronel comandante militar, LUIS DE AGAR Y CARLES.

¿Está usted mal d. humor...? ¡Pa- dece del hígado?... ¡Fuera pena!

RETABLOS INFANTILES

y se reirá como nunca. Oigase us- ted en las más sanas carcajadas.

JUAN JOSE.

Junta Benéfica Local

Continuación de los señores donan- tes que han contribuido a la Cabal- gata de Reyes Magos:

Suma anterior, pesetas 7.785.

Don Eduardo Delage, 100; Herede- ros Marqués del Real Tesoro, 100; Diez Hermanos, 100; Sucesores de Garvey, 100; don Rafael Rivero Dá- villa, 50; don Julián Pemartín, 50; don Gabriel Navarro Rincón, 50; Ber- nald Hermanos, 50; A. R. Ruiz, 50; Banca Díez Vergara, 50; Gargallo, S. A., 50; Fernández Gao Hermanos, 50; Williams Humbert, 50; Wis- com Warter, 50; Manuel Argüeso, 50; Banco de España, 35; Fábrica de Lo- setas, 25; don Eduardo González To- rres, 5; don Francisco Martín Soto, 5; don Antonio Jiménez Canto, 5; don José Soto Pérez, 5; don José Do- minguete Campos, 5; don Juan Manuel Gentes, 3; don José Herrero Herrera, 2; don Manuel Badillo, 5; don An- drés Vera Gallardo, 5; don José Alon- so Mateos, 5; don Antolin Díaz de Cas, 5; don Baltasar del Río Leal, 5; Tomás Rivero Hermanos, 25; don Eduardo Pardo Canillas, 5; don José Vargas Machuca, 10; don Antonio Ba- rrones Galisteo, 5; Destilerías Beren- guer, 10; Banco de Bilbao, 25; don José Aguilar López, 2; don Luis Mo- ya León, 5; don J. Romero P. Gil, 10; don José Ripalda Viana, 5; don Man- uel Muñoz Benítez, 2; don Federico Rivas Medina, 5; don Adolfo Bejara- no Navarro, 5; don Juan Antonio Romero Palomo, 2; don Manuel Mu- ñoz Cebrián, 2; don Juan Braulio Fer- nández, 5; don José Castellano Aran- da, 2; don Manuel Moure, 3; Indus- trias Docha, 10; don Juan González González, 10; Milagros Vélez Rome- ro, 5; don Antonio Grajales Jiménez, 5; don Juan Bueno Pajares, 25; An- tonia Fernández López, 5; don Pedro Puerto Camacho, 5; don Francisco García Villegas, 10; don José María del Río Leal, 5; don Juan Molinillo Portale, 25; don Ladislao Rodríguez, 10; don Ildefonso Reguera Vega, 10; Productos Chicote, 25; don Vicente Beato Marchena, 10; viuda de Emilio Muñoz, 5; don Manuel Barcell, 25; don Joaquín Mateos Martínez, 10; don Manuel González Durán, 5; don Antonio Mateos Mancilla, 10; don Vi- cente Romero de Quintana, 5; don Juan Alés, 5; don Fernando Siere, 5; F. Carrasco Hermanos, 25; Banco His- pano Americano, 25; don Angel Ro- dríguez Pescual, 10; don Fernando Re- guera, 10; don Francisco del Río Ver- dugo, 5.

Suma y sigue, pesetas 9.293.

SUFRAGIOS

La misa que se celebre hoy, a las ocho y media, en la parroquia del Salvador será aplicada por el eter- no descanso del alma del señor don Manuel Monge Márquez (que en paz descanse), que falleció el 28 de diciembre último.

De nuevo expresamos nuestra con- dolencia a su viuda, doña Ana Sán- chez García, hijos, hijo político y de más familiares.

—En la parroquia de San Pedro se celebrará a las nueve de la maña- na de hoy un funeral por el eterno descanso del alma de la señora doña Isabel González Díaz (que en paz descanse), fallecida el día 26 del pasado mes de diciembre.

A su viudo, don José Estévez Me- jias, hijas, hijo político, nietos; her- manas, hermanos políticos y demás familia, repetimos nuestro pésame.

—El funeral que se celebre hoy, a las ocho y media, en la parroquia de San Miguel, será aplicado en sufra- gio del alma del que fué apreciable convecino nuestro, don Antonio Mo- ta Doña (que en paz descanse), que dejó de existir el día 7 del actual.

De nuevo expresamos nuestro pes- sar a su viuda, doña Antonieta Alva- rez de Campo Ramírez, hijos, madre, hermanos y demás familia doliente.

AGRADECIDOS

Doña Antonieta Alvarez del Cam- po Ramírez, hijos y demás familia (que en paz descanse), en la imposi- bilidad de efectuarlo personalmente, nos ruegan significarnos su grati- tud a cuantas personas se interesa- ron por el estado de salud de dicho señor en la enfermedad que prece- dió a su fallecimiento, acompañaron su cadáver en su conducción al Ce- menterio Católico y les han testimo- niado su pesar por tan sensible pér- dida.

MUY PRONTO



REVISTAS VIENESAS

—Nunca de tantas la música da. Eso ob al Teatro. En su o partitura —Las pa dre que t todos los ¿Qué tie una obra? —Las op zuela, tres to año y go acto y ...Proye —Termin ración, ap haré con bres jere mundo co más he de tengo firm como me para mí, paña. ¿Tiene mos referi —Preci



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 4.

Un recauchutado de garantía Antonio Pretel

Dr. J. A. Palomares OCUlista José Antonio Primo de Rivera, 17.

Teléfono de "AYER" 2008

Vertical text on the right edge of the page, including 'JUEVES', 'Estoy', 'obten', 'No pr', 'Sin', 'que', 'Una', 'costu', 'Aprovec', 'tre nosot', 'tro Guerre', 'unas preg', 'to contest', 'mente.', '—Estoy', 'jan ni do', 'trenes, de', 'pre trabaj', '¿Cómo s', '—Verá;', 'ro como p', 'cuento co', 'decirse qu', 'gida tan', 'Blanca D', 'Content', '—Asomb', 'drid, en L', 'las 500, y', 'tenemos q', 'En Sevil', 'taciones—', 'mos oblig', 'dos meses', '¿Cuál ha', 'zado más', '—Los C', 'Azarán.', '¿Cuánta', 'tas?', '—Ciento', '¿Ha pue', 'cula?', '—A mu', 'vino de H', 'mi música', 'cha», «Rur', 'la Cruz», '¿Qué im', 'público?', '—Que', 'Coge las c', 'del actor', 'ca.', '¿Qué ob', '—«Sin r', 'con Muñoz', 'co minuto', 'Leonardo', '«Te esper', '«Preveía', 'que tío!», '—Nunca', 'de tantas', 'la música', 'da. Eso ob', 'al Teatro.', 'En su o', 'partitura', '—Las pa', 'dre que t', 'todos los', '¿Qué tie', 'una obra?', '—Las op', 'zuela, tres', 'to año y', 'go acto y', '...Proye', '—Termin', 'ración, ap', 'haré con', 'bres jere', 'mundo co', 'más he de', 'tengo firm', 'como me', 'para mí, /', 'paña.', '¿Tiene', 'mos referi', '—Preci

Local

señores donan- do a la Cabal-

tas 7.785. e, 100; Herede. Tesoro, 100; Sucesores de ael Rivero Da- Pemartín, 50; Rincón, 50; Ber- R. Ruiz, 50; 50; Gargallo, Gao Hermanos, 50; Wis- el Argüeso, 50; Fábrica de Lo- González To- Martín Soto, énez Canto, 5; don José Do- Juan Manuel Herrero Herrera, o, 5; don An- don José Alon- atolin Díaz de el Río Leal, 5; anos, 25; don s, 5; don José on Antonio Ba- stilerías Beren- ilbao, 25; don don Luis Me- erno P. Gil, 10; don Ma- con Federico Adolfo Bejara- Juan Antonio Manuel Mu- n Manuel Braulio Fer- astellano Aran- ure, 3; Indus- Juan González vélez Rome- jales Jiménez, jares, 25; An- 5; don Pedro don Francisco on José María Juan Molinillo ao Rodríguez, 10; 10; don Vicente da de Emilio el Barcell, 25; Martínez, 10; Durán, 5; don a, 10; don Vi- nana, 5; don ando Siere, 5; 25; Banco His- on Angel Ro- Fernando Re o del Río Ver s 9.293.

Estoy verdaderamente asombrado del éxito obtenido por "La Blanca Doble"-nos dice el maestro GUERRERO

No preveía que el número "¡Ay que tío!", se hiciese tan popular "Sin novedad, Señora Baronesa", hará la ciento ochenta obra que lleva musicada. "Te espero a las once", la nueva opereta para Conchita Leonardo

Una zarzuela en colaboración con Pérez Solero, de costumbres jerezanas, recorrerá los escenarios del mundo

Aprovechando la corta estancia entre nosotros del popularísimo maestro Guerrero, y a ratos, le hacemos unas preguntas, a las que don Jacinto contesta encantado y simpáticamente.

—Estoy cansadísimo!—No me dejan ni dormir; me paso la vida en trenes, de un lado para otro; ¡siempre trabajando!

—¿Cómo se decidió a venir a Jerez? —Verá; para mí, Jerez la considero como plaza de primera categoría; cuento con buenos amigos y puede decirse que estoy satisfecho de la acogida tan cordial del éxito de «La Blanca Doble»

—¿Contento? —Asombrado.—Figúrese que en Madrid, en La Latina, vamos camino de las 500, y donde quiera que vamos, tenemos que volver.

—En Sevilla, después de 50 representaciones—que ya está bien—nos vemos obligado a hacer nuevamente dos meses.

—¿Cuál ha sido la obra que ha alcanzado más popularidad? —«Los Gavilanes» y «La Rosa del Azafrán».

—¿Cuántas partituras lleva compuestas? —Ciento ochenta hasta el momento.

—Ha puesto música a alguna película? —A muchísimas. La primera que vino de Hollywood en sonoro tenía mi música.—«Garbancito de la Mancha», «Rumbo al Cairo», «Currito de la Cruz», etc., etc.

—¿Qué impresión le merece nuestro público? —Que es sumamente inteligente. Coge las cosas y detalles con el gesto del actor antes que éste abra la boca.

—¿Qué obra tiene en preparación? —«Sin novedad, señora Baronesa», con Muñoz Román, autor de los «Cinco minutos». Luego para Conchita Leonardo, una que lleva por título: «Te espero a las 11».

—Preveía el éxito del nuevo «¡Ay que tío!»

—Nunca se sabe. Claro que después de tantas obras, supone uno cuál es la música que al público más le agrada. Eso observo yo siempre que voy al Teatro.

—En su opinión, ¿cuál es la mejor partitura que ha escrito? —Las partituras son como el padre que tiene varios hijos, que a todos los quiere igual.

—¿Qué tiempo necesita para musicar una obra? —Las operetas, dos meses. Las zarzuelas, tres, y la ópera «Galatea» llevo año y medio con ella y sólo tengo acto y medio.

—¿Proyectos? —Terminar lo que tengo en preparación, aparte de una zarzuela que haré con Pérez Solero, sobre costumbres jerezanas; perfumaremos el mundo con los vinos de Jerez. Además he de volver a América, pues tengo firmados tres meses y no sé como me voy a marchar. Ahora que para mí, América está dentro de España.

—¿Tiene alguna anécdota que pueda nos referir? —Precisamente me ha pasado aquí

un caso curioso. Me enviaron una nota, diciéndome: «Estoy enfermo; no puedo pasar a saludarte. Te espero mañana a tal hora en la calle tal. Ven solo.—Manolo.» Como suponía fuese un «timo», entregué la nota a las autoridades y creo que han dado con mi «amigo».

Y como naturalmente no disponemos de más tiempo, hacemos final, estrechando la mano del gran compositor, que tan alto pone el pabellón de España, al pasear por el mundo entero el aire popular de su incomparable música.

JOSE ALFONSO.

Alemania ocupada

AMENAZAN VOLAR LA GRAN PRISION DE DUSSELDORF

Düsseldorf, 14. —En el edificio donde se hallan instaladas las oficinas del Gobierno Militar de ocupación, han sido adoptadas medidas de precaución, procediéndose entre otras cosas al reforzamiento de las guardias, ya que se han recibido amenazas sobre la voladura de dicho edificio.

Todos los alemanes que entran en las citadas oficinas, donde trabajan más de 1.500 personas, son registrados minuciosamente y antes de serles franqueada la entrada se ven obligados a acreditar su identidad.

Las medidas preventivas fueron iniciadas al hacerse diversos comentarios y conjeturas entre la población y las muestras de creciente descontento por parte de los elementos obreros.—Efe.

LOS ALEMANES ACOGEN MUY BIEN LA NEGATIVA DE NORTE AMERICANOS E INGLESES A RETIRARSE DE BERLIN

Berlín, 14.— La rotunda negativa de los norteamericanos a retirarse de Berlín, lo mismo que los británicos, ha sido acogida con gran satisfacción por cuantos alemanes habitan en las zonas occidentales de ocupación de Alemania, según comunica la Agencia United Press.—Efe.

LAS TROPAS ANGLONORTEAMERICANAS QUE OCUPAN ALEMANIA

Berlín, 14.— Un alto funcionario aliado, ha declarado respecto a la evacuación de la capital alemana por las fuerzas angloamericanas: «No pensamos salir de Berlín, haga lo que haga la URSS. Nos opondremos a toda medida en tal sentido y protestaremos contra cualquier cosa que haga nuestra posición difícil o insostenible».

En los medios políticos británicos y norteamericanos se duda de que los soviets llegaran a emplear el uso de la fuerza para llevar a cabo sus propósitos.—Efe.

Recambios para su automóvil

Antonio Pretel

Teléfono de Ayer: 2008

Vida religiosa

Santo del día.—San Pablo, ermitaño.

Jubileo Circular.—Santísima Trinidad.

Mañana: En dicha iglesia.

EN LA ESCUELA DEL BUEN PAS TOR.—EN HONOR DE LA SAGRADA FAMILIA

En la capilla de las Escuelas Cristianas de la calle Antona de Dios, dará comienzo a las 8 de la noche de hoy, el solemne triduo anual de la Asociación de Padres de Familia de dicha a sus excelsos Patronos, Jesús, María y José.

Los sermones estarán a cargo del R. P. fray Luis de Aulsejo, superior de los Capuchinos de Sanlúcar de Barrameda.

RETIRO ESPIRITUAL

San Marcos.—La A. C. de esta parroquia tendrá su retiro espiritual mañana viernes, siendo dirigido por el señor cura párroco.

Por la mañana, a las once, lectura y meditación, y por la tarde, a las siete, exposición, estación, Santo Rosario, plática, ejercicio de la buena muerte y bendición.

Misioneros españoles a países de infieles, en 1947

Durante el pasado año 1947 de todos los países, salieron para las diversas Misiones de infieles nutridas expediciones, de jóvenes misioneros que llevaban aliento y refuerzos a las Misiones devastadas quebrantadas por la guerra.

España no podía ser excepción y también envió numerosas huestes como se puede ver por las siguientes estadísticas—aunque incompletas—que poseemos.

MM. Mercedarias Misioneras de Bériz, a Japón, China e Islas del Pacifico	6 Misioneras
Hijas de la Caridad a la India	10 Misioneras
Dominicos a China y Filipinas	8 Misioneros
Capuchinos a China y Filipinas	7 Misioneros
Agustinos Recoletos, a China y Filipinas	10 Misioneros
Carmelitas Descalzas, a la India	6 Misioneros
Franciscanas Misioneras de Maria, A la India, Ceilán y Filipinas	13 Misioneros
Hijas de Jesús, a China y Filipinas, Dos expediciones	22 Misioneras
Jesuitas (Provincia de Aragón), a la India	15 Misioneros
Jesuitas (Provincia de Castilla), a Wuhu China	4 Misioneros
Jesuitas (Provincia de León), a Anking, China	12 Misioneros
Jesuitas (Provincia de Toledo), Japón	4 Misioneros

A continuación ponemos las direcciones de algunos Secretariados de Misiones establecidos en España Para cuantos datos se refieran a la respectiva Misión, noticias de misioneros, etc., bastará con dirigirse directamente a dichos Secretariados, bajo el título de SECRETARIADO DE LA MISIÓN DE AHMEDABAD ... Lauria 13. Barcelona. (10) MISIÓN DE ANKING ... Martínez Azcoitia, 19. Palencia. MISIÓN DE BOMBAY ... Lauria, 13. Barcelona (10). MISIÓN DEL JAPÓN ... Alberto Aguilera, 23. Madrid. MISIÓN DEL MARANÓN ... Jesús del G. Poder, 48. Sevilla. MISIÓN DE WUHU ... Ayala, 3. Bilbao.

CON CAMARA LENTA

TEATRO

SIGUE EL EXITO DE LOLA FLORES EN BARCELONA

Es una cosa fuera de lo normal el éxito que nuestra bella paisana Lola Flores y Manolo Caracol están consiguiendo en Barcelona.

Según los vientos que de la ciudad condal llegan, están armando el alboroto, tanto que se asegura que tienen cuerda hasta su debut en Madrid.

No sólo el día del estreno, sino después, el intermedio musical que Quiroga ha escrito para este espectáculo se repite todo los días, ante los unánimes y clamorosos aplausos del público.

Según los críticos, es lo mejor, con muchísima diferencia, a todo lo conocido, de Quintero, León y Quiroga. Es una página lírica flamenca de amplia raíz popular, que llega fácilmente al alma del espectador, impresionándolo de tal forma, que la emoción se apodera de él irremediamente.

GLORIA ROMERO, EMPRESARIA

La guapísima y formidable «estrella» de la canción andaluza, que comenzó su gira en Sevilla con un éxito rotundo, ha hecho dos meses por Andalucía y Marruecos.

Después estuvo en el principal de Zaragoza con su nuevo espectáculo. Gloria Romero ha conseguido explotar como empresaria su propio espectáculo. Las cosas han caminado mucho y todo le sonríe.

OTROS ARTISTAS «FOLKÓRICOS»

Juanita Reina está agrupando para su nuevo espectáculo valiosos elementos escénicos.

Estrellita Castro ha llegado a Madrid tras de su triunfa; gira por Andalucía.

UN LIBRETO DE CARLOS LLOPIS

Carlos Llopis tiene casi terminado el libreto de la obra destinada a la titular del Fuencarral, de Madrid. Lo que no se sabe aún es el título ni el músico que tendrá a su cargo la partitura.

CINE

SALON JEREZ. — «EXTRAÑA MUJER»

Hemos aquí ante otra de las películas que hemos dado en llamar psicológicas y que ahora se han puesto de moda. Como todas las del género,

«Extraña mujer», intenta plantear un problema de doble personalidad. Se trata de una muchacha bellísima con la tara de un padre alcohólico y un desmedido afán de riquezas que no reparará en medios para conseguir. Sus actitudes y reacciones son propias de una anormal desajmada, que en ciertas circunstancias encubre sus bajos apetitos con la máscara de la bondad e interés por las desgracias ajenas.

La cinta es un aviso enérgico para quienes, insensatamente, se entregan en los brazos de Baco, siendo a la vez padres de familia, porque les cabe la máxima responsabilidad de la vida de los hijos que nacen tarados por su culpa.

La acción de la cinta es fuerte, aunque nunca de brutal crudeza, y su final trágico con la muerte de la protagonista.

Como producción cinematográfica es muy buena, pues está bien ambientada y dirigida por Edgar Hulmer y magníficamente interpretada por Hedy Lamarr, que hace un trabajo perfecto al matizar todas las facetas monstruosas de su personaje.

Menos mal que en la vida real estos tipos femeninos son perfectamente anormales, porque si los argumentos de las películas psicológicas fueran la auténtica vida, esto sería un completo manicomio.

INTERINO.

HABLEMOS DE RITA HAYWORTH

La fascinadora belleza de Rita Hayworth, o Margarita Carmen Cansino, que tal es su verdadero nombre ha alcanzado en muy poco tiempo la cumbre de la popularidad. Se ha escrito en todos los idiomas que es la mujer más seducida de América.

Durante su reciente viaje a Europa la policía tuvo que protegerla a menudo contra la impetuosa avalancha de admiradores. Así por ejemplo en una ciudad suiza, donde tardó media hora en salvar los metros se acerca que la separaban del cine. Así también, en Bélgica, donde pasó por un teras firmando autógrafos y dejando se retratar.

Y en Francia, como en Inglaterra, Rita, vió en torno a su persona, a los más altos personajes de la política, de la diplomacia y de las letras. La hemos visto retratada con la duquesa de Gloucester y con Mr. Eden en el estreno de la película «Sueños Dorados».

En América, miss Hayworth, arrolló con el encanto de sus hechizos. Recientemente, las chicas de conjunto de las revistas musicales han formado un Club de admiradoras con el nombre de «Compañía de muchachas encantadoras».

Pues bien, por sus venas corre sangre española, y así fué que recientemente declaró al corresponsal de un periódico nuestro.

—Algún día iré por allá. Quiero conocer España...

LAS HAY DECIDIDAS

Magde Meredith, artista del cine y del teatro, ha comparecido ante un Tribunal de Los Angeles, acusada de secuestro y violencia contra su antiguo empresario Nick Glanacis. Magde alegó que él la importunaba constantemente con galanteos y declaraciones amorosas, hasta el punto de hacerse insostenible, por lo que decidió contratar a tres hombres para que lo raptaran. Estos, sin embargo, tomaron tan en serio la defensa de Magde, que le propinaron a Nick una colosal paliza.

COMPRA DE LOS DERECHOS DE «A SELVA»

En Lisboa se encuentra el realizador Max Nossek, venido exprofeso de Hollywood para comprar los derechos cinematográficos del libro de Ferreira de Castro «A Selva», que piensa realizar en estudios norteamericanos. Se habla de Antonio Vilar como un posible protagonista.

LA SOCIEDAD DE REGIONES EN EL CINE

En los estudios de la Buiten-Chaumont, en París, se rodó recientemente un film inglés, «Corridor of Mirrors». El «metteur en scène», Terence Young, es chino. La autora del guión que es a la vez la «vedette», Elicana Romey, es de Africa del Sur. El productor y colaborador, en el guión, monsieur Cartier, que a juzgar por el apellido parece francés, es austriaco.

TO



VIENESAS



RODRIGUEZ

Grande, 4

RETABLES INFANTILES Teatro sorprendente y sensacional, de originalísimo estilo. Día 24 en el Villamarta.

Piden defensa para una guerra atómica

Washington, 14.— Una Comisión de Política Aérea nombrada por el Presidente Truman, ha pedido a las autoridades competentes que adopten las medidas necesarias para que Estados Unidos estén dispuestos a rechazar un ataque atómico, que podría producirse a partir de mil novecientos cincuenta y dos.

La Comisión informa que no se puede pensar en mantener el monopolio de la bomba atómica después de la fecha tope en primero de enero de 1953. Desde ahora hasta entonces es poco tiempo para montar una poderosa arma aérea, capaz de rechazar cualquier posible asalto de aviones supersónicos, transpolares, transoceánicos o proyectiles dirigidos. Estas prevenciones ya impuestas aparecen

en un informe dado a la publicidad en la Casa Blanca y titulado «Examen en la era aérea».

El Presidente Truman, en el comunicado acompañado al informe que tiene ciento sesenta y seis páginas, dice que los juicios hechos por la Comisión deben ser cuidadosamente estudiados por el Congreso y la nación.

En cuanto al aumento de las capacidades fijadas, las propuestas prevén rebasar la cifra de diez mil millones de dólares que figuran en el presupuesto para la defensa, hasta los once mil millones en este año y a trece mil en mil novecientos cincuenta y nueve.—Efe.

"JEREZ GRAFICO" REGALA

PAPEL DE CARTAS, SOBRES Y TARJETAS DE VISITA VISITE sus escaparates ANTONIO VICO, 27 Publíxerez.

¡LOCURA!

es la que padece la Humanidad. Atempera sus nervios cada noche sentado tranquilamente en su hogar escuchando la deliciosa música que reproduce los formidables modelos 1948 y que a muchísimos plazos vende la casa de siempre: «Anión Radio», Remedios, 7.

ESPOSA DE TRABAJADOR Si tienes hijos a tu cargo y no percibes el Subsidio Familiar que cobra tu esposo, reclama la percepción directa de este beneficio en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión respectiva.

CINE MARAVILLA

Compañía de Alta Comedia de EUGENIA ZUFFOLI

HOY Tarde, a las 7. Noche, a las 10.45. La magnífica comedia en tres actos, original de LUCA DE TENA JUAN IGNACIO

LA CONDESA MARIA

Maravillosa creación de EUGENIA ZUFFOLI

MAÑANA VIERNES: LA SOMBRA, de DARIO NICODEMI

SABADO: Homenaje a Eugenia Zuffoli, con la famosa comedia dramática del insigne GABRIEL D'ANNUNZIO LA GIOCONDA

DOMINGO: Despedida de la Compañía LA MUJER X

Antonio Pretel S. A.

Recauchutados -:- Accesorios -:- Repuestos PETICIONES DE NEUMATICOS

ALBUERA, 17 Teléfono, 25716 SEVILLA PASEO DE COLON, 4

Para informes y encargos dirigirse al representante en esta Plaza, Don Guillermo Ledott Rosario, 7

Jerez de la Frontera (Cádiz)

Granja Avícola SAN JOSE Diplomada por el Estado RAZAS Utrerana Blanca y Andaluza Negra Polluelos recién nacidos Reproductores selectos

Esta Granja, con un lote de Utrerana Blanca, ganó en el concurso de puesta de 1940-41, en Barcelona, el Campeonato de puesta individual, segundo premio, primer y tercer premio de puesta individual y segundo premio para el lote en el periodo oficial y varias menciones honoríficas y premios en concursos de puesta y ganado.

Director propietario: JOSE LUIS LIANO Y CEBERO Guadalete, 21. Teléfono, 1047.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 14 de enero de 1948

BOLSA DE MADRID	
Efectos Públicos	
Deuda Perpétua 4% Interior 1930	91.-
Idem idem idem idem 1941	88.25
Idem idem idem Exterior	108.-
Amortizable 4% octubre 1945	99.75
Idem idem idem 1945	92.65
Idem idem 3 1/2% 1946	92.50
Idem idem idem 1945	92.65
Idem idem 3% 1928	93.50
Cdts. Banco Hipotecario 4%	91.50
Idem idem idem 4 1/2% s/A	96.-
Idem idem idem idem s/B	96.50
Idem idem idem idem s/C	95.50
Idem idem idem 4% Libre	100.90
Crédito Local 4% Lotes	99.90
Idem idem 4% Intern.	97.-
Bancos	
Acciones	
Banco de España	433.-
Hipotecario de España	383.-
Exterior de España Nuevas	920.-
Español de Crédito	579.-
Hispano Americano	470.-
Central	400.-
Popular P. Porvenir	320.-
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	335.-
Idem idem Nuevas	319.-
Mengemor	251.-
C. Seviana de Electricidad	350.-
Unión Eléctrica Madrileña	215.-
Hidroeléctrica del Chorro	300.-
FENOSA	210.-
Salto del Nansa	208.-
C. Telefónica Nacional, Ord.	216.-
Idem idem idem 7% Pref.	202.-
Mineras y Siderúrgicas	
Minas del Rif	308.-
Los Guindos	490.-
Siderúrgica de Ponferrada	425.-
Altos Hornos de Vizcaya	268.-
Monopolios	
CAMPESA	200.-
Navieras y Construcción Naval S. E. Construcción Naval, Preferentes	151.-
Idem idem idem Blancas	138.-
Unión Naval de Levante	140.-
Ferrocarriles y Tranvías	
Metropolitano de Madrid	360.-
Madrileña de Tranvías	135.-
Inmobiliarias y A/ de Construcción	
Inmobiliaria Asturiana	345.-
Idem AXPE	123.-
Construcciones y Arrendamientos (CAISA)	120.-
Idem e Inmuebles (CISA)	133.-
Dragado y Construcciones	237.-
Azucareras y Alcoholeras	200.-
Sindic. Gral. Azucarera España Industrias Varias	200.-
C. Auxilia. de F. C.	250.-
Unión Española de Explosivos	444.-
SNIAE	490.-
PEPASA	245.-
Papeleras Reunidas	240.-

BOLSA DE BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	560.-
Banco de Vizcaya	470.-
Santander Bilbao	140.-
Vascongados	124.-
Electra de Vizcaya	295.-
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	
Hidro Española	465.-
Hidro Ibérica (Iberduero)	332.-
Idem idem Nuevas	320.-
Minas del Rif	304.-
Ponferrada	425.-
Naviera Bilbaina	332.-
Naviera Aznar	3.600.-
Idem idem especial	240.-
Altos Hornos de Vizcaya	262.-
La Papelera Española	500.-
Explosivos	440.-
Unión Química del Norte de E.	380.-
Nitratos de Castilla (NICAS)	180.-
BOLSA DE BARCELONA	
Acciones	
Tranvías de Barcelona S. A.	177.-
Sindic. Gral. de Aguas de Barcelona	412.-
S. A. Cros	720.-
Española de Carburos Metálicos	755.-
Industrias Agrícolas	700.-
Maquinista, Terrestre y Marítima	200.-
C. Transmediterránea	284.-
C. Española de Petróleos	452.-
C. de Asfaltos Asland	528.-
F. C. de Cataluña Pref.	240.-
Información facilitada por el Banco de Bilbao	
Dice el refrán que «nadie es profeta en su tierra». Los RETABLOS INFANTILES son la profecía del teatro más original y bello que ha de ser el orgullo de esta tierra. Día 24 en el Villamarta.	

La guerra civil en Grecia

Ataques aéreos de las fuerzas gubernamentales

Atenas, 14.—Aparatos de las fuerzas aéreas griegas, han iniciado un ataque contra la ciudad de Arachva, en la costa norte del golfo de Corcega en las primeras horas de la mañana de ayer.—Efe.

SALVAJISMO Atenas, 14.—Los guerrilleros comunistas griegos, han degollado a tres empleados griegos de la Misión norteamericana que trabajaban en la realización del proyecto de reapertura del túnel ferroviario de Egiro, cerca de Tasoia.

Han amenazado de muerte a los de más si continúan trabajando con los norteamericanos.—Efe.

¡Bello poema de amor divino y comprensión humana!



La más profundamente humana realización de todos los tiempos

AL AÑO prescribe el derecho a cobrar los Subsidios Familiares devengados y que no fueron cobrados a su debido tiempo. TRABAJADOR: Preocúpate y comunica por escrito a las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión toda interrupción que sufrieras en el abono de estos Subsidios.

TEXTILES REUNIDAS

Concesionarias Producción Algodonera Primera Zona

Aviso a nuestros cultivadores de algodón

Por orden del Ministerio de Agricultura publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 6 del actual, se aprueban los precios y primas que han de regir para la campaña algodonera de 1948, y en su consecuencia queda abierto el periodo de inscripción para los agricultores de esta zona que comprende los pueblos de AGUADULCE, BADOLATOSA, CASA RICHE, CORIPE, ECÍJA, EL CORONIL, EL RUBIO, EL SAUCEJO, ESTEPA, FUENTES DE ANDALUCIA, GILENA, HERRERA, LA CAMPANA LANTEJUELA, LA RODA DE ANDALUCIA, LAS CABEZAS DE SAN JUAN, LEBRIJA, MARCHENA, MARINALEDA, MONTELLANO, MONTECAZALLA, de la provincia de Sevilla, los de la provincia de Málaga (excepto los de la costa) y todos los de la de Cádiz.

Estas empresas concesionarias ofrecen los siguientes BENEFICIOS a los cultivadores de algodón:

PRIMERO. — Anticipo de semilla.

SEGUNDO. — Anticipos en metálico a razón de 300 pesetas por hectárea nacida y aclarada.

TERCERO. — Suministro de abono a razón de 100 kilos de superfosfato y 100 de abono compuesto N-2 por hectárea.

CUARTO. — Tejidos de algodón a precios de fábrica a razón de 80 metros por 1.000 kilos en producciones hasta 10.000 kilos, y 25 metros por 1.000 en producciones mayores.

QUINTO. — 100 kilos de torta de semilla de algodón para pienso de ganado vacuno por 1.000 kilos de algodón.

SEXTO. — Máquinas sembradoras y asesoramiento técnico.

Para inscripciones de siembra y detalles dirigirse a los Agentes locales, a nuestras factorías de Ecija o Las Cabezas de San Juan, o a nuestra Delegación General en Sevilla, Gravina, 2.

PRECIO DEL ALGODON BRUTO TIPO AMERICANO
Algodón de primera a pesetas 8,50 Kg.
Algodón de segunda a pesetas 7,65 Kg.
Algodón de tercera a pesetas 6,95 Kg.

PRECIO DEL ALGODON BRUTO TIPO EGIPCIO
Algodón de primera a pesetas 11,00 Kg.
Algodón de segunda a pesetas 9,95 Kg.
Algodón de tercera a pesetas 8,15 Kg.

SEVILLA 10 DE ENERO DE 1948

† III ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Antonio Rodríguez Castro
Esposo que fué de la señora

Doña Ramona García Boullón
Que falleció el 16 de Enero de 1945, después de recibir los S. S. R. I. P. A.

La misa que se celebre mañana viernes, a las nueve, en los Descalzos; el funeral del mismo día, a las diez y media, en San Francisco, así como la Exposición de S. D. M. en las Escalvas del Sagrado Corazón, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos don Manuel y señorita María, de los Angeles, y demás familia RUEGAN a sus amistades asistan a tan piadosos actos, por lo que les que darán eternamente agradecidos.

(3)

PANORAMA MUNDIAL

INTENSA TORMENTA EN BERLIN

Berlín, 14.—Después de una intensa tormenta que se produjo durante la noche de ayer, reina la calma en Berlín.

Durante la tormenta, numerosos edificios que se hallaban ya en ruinas, fueron totalmente destruidos y dos personas resultaron muertas. Duro doce horas la lluvia torrencial que inundó varios distritos de la capital.—Efe.

VOLCAN AMERICANO EN ERUPCION

Buenos Aires, 14.—Informaciones procedentes de Mendoza, dan cuenta de que el volcán Grande, se halla en erupción, despidiendo gran cantidad de lava y humo que se extiende en un radio de acción de varios kilómetros. Dicho volcán está sito en Chile.

PROPIETARIOS DE FINCAS URBANAS Y COCHES PARTICULARES

Os evitaréis molestias, pagando de una sola vez las cuotas del Subsidio Familiar que habéis de liquidar por los porteros y conductores que particularmente tenéis a vuestro servicio. La liquidación anual habéis de efectuarla en el mes de ENERO de cada año.

cerca de los pueblos de Talca y Curico.—Efe.

DISTINCION A UN JESUITA ESPANOL

Washington, 14.—El jesuita español, Padre José Antonio Sobrino, ha sido nombrado profesor de Literatura española de la Universidad Católica de esta capital, por acuerdo unánime del rector y del claustro de catedráticos de dicho prestigioso organismo cultural.

El Padre Sobrino es natural de Cádiz y reside aquí desde hace algún tiempo, cumpliendo con brillantez misiones culturales hispanofilas.—Efe. DESPOJAN DE SUS ALHAJAS A LA PRINCESA ISABEL, TIA DEL REY MIGUEL

Viena, 14.—La princesa Isabel, viuda del Rey Jorge de Grecia y tía del Rey Miguel de Rumania, ha sido despojada de sus joyas en la aduana rumana, antes de salir del país por tren, según ha declarado un funcionario ferroviario.—Efe.

Telelipo anecdótico

ACTOR CRITICADO

París, 14.—Samson Fainsilber, actor dramático francés, durante la interpretación de una obra en el Teatro de los Campos Eliseos saltó del escenario veloz, al patio de butacas para agredir al crítico teatral Jacques Le Marchant, que le había hecho una crítica adversa en su periódico.

Otros críticos acudieron en defensa de Le Marchant.—Efe.

UN CUADRO DE RAFAEL, DIEZ DOLARES

Washington, 14.—Un cuadro de Rafael, ha desaparecido de un almacén de arte de esta capital, donde había sido reparado, según ha denunciado a la policía el dueño del establecimiento.

El cuadro, se titula «La Virgen y el Niño». El funcionario preguntó al dueño el valor del cuadro. Al contestar le ésta que no tenía precio, el policía abrió mucho los ojos, mostrando su perplejidad.

Después, con un gesto de desdén el agente escribió en el libro de registro: «Valor de un cuadro, diez dólares».—Efe.

La guerra en China

Chang-Kai-Chek concentra las defensas del norte del país

Shanghai, 14.—Según se informa en fuentes fidedignas, el Gobierno ha decidido abandonar Chagn Chun y Kirin, dos de las más importantes ciudades de Manchuria, para concentrarse en Mukden; el abandono de ambas ciudades, situada cada una de ellas a 320 kilómetros al Norte de Mukden, reducirá la defensa nacionalista a un angosto corredor, que dichas fuerzas mantienen desde la rendición del Japón.

Agreden que las fuerzas del VI Ejército, que defienden en dicha región, han sido retiradas de Chagn Chung. Noticias de última hora parecen confirmar los rumores de que el generalísimo Chang-Kai-Chek ha tomado energéticas medidas para conservar los efectivos del Gobierno y los concentran en la defensa del Norte de China.

De llevarse a efecto el movimiento anunciado, los comunistas dominarán el 95 por 100 de Manchuria.

Bases aéreas norteamericanas en Gran Bretaña
Londres, 14.—Un portavoz del Foreign Office, ha declarado que Gran Bretaña ha concedido a los Estados Unidos permiso para establecer bases aéreas en Poli, con destino al Ejército norteamericano.—Efe.

Importante fábrica de electricidad rumana-búlgara
Londres, 14.—Rumania y Bulgaria, van a construir conjuntamente una fábrica de energía eléctrica de gran importancia económica, para ambos países, sobre el río Danubio, aménala la riuo de Bucarest.—Efe.

La Ley de Ordenación de Transportes por carretera

El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado como anuncio oportuna mente la ley de Ordenación de Transportes por carretera, recientemente aprobada por las Cortes.

El preámbulo de dicha ley es interesante y condensa bien el contenido de la misma. Dice así:

«La trascendental influencia de los transportes por carretera en el conjunto de la economía nacional y el extraordinario desarrollo que han adquirido en los últimos veinte años han motivado la constante preocupación del legislador, atento a la necesidad de encauzar estas actividades en forma que permitiera utilizar su creciente vitalidad, manteniendo el indispensable equilibrio entre los legítimos intereses de los usuarios y los no menos respetables de las Empresas.

A ello se debe la profusión de disposiciones de distinto rango que desde el real decreto de 4 de julio de 1924, primera disposición sobre la materia, se han venido dictando con criterios y orientaciones que la experiencia adquirida aconseja revisar y unificar:

Primero. Abrir más a cauce a la iniciativa privada, reconociéndole una sensibilidad superior a la que pudiera tener el Estado para revelar las corrientes de tráfico dignas de atención abandonando el propósito de la previa formación de un plan estatal de líneas de transporte que siempre habría de resultar incompleto e inestable.

Segundo. Suprimir los derechos de exclusiva, que, mal interpretados, han llegado en ocasiones a crear verdaderas monopolios de la carretera, con evidente perjuicio para los usuarios, supresión que ha de llevarse a efecto sin dejar de establecer a favor del transportista, que satisface con plena mente las necesidades del tráfico aquellas garantías que deben protegerse contra una competencia desleal.

Tercero. Eliminar el ropo que supone un término obligado de las concesiones por haber puesto a manifestarse la realidad que, durante los últimos años de su vigencia, se desarrollaba prácticamente no sólo la necesaria renovación del material móvil, sino también su mantenimiento en las debidas condiciones de perfecta utilización. Pero es justo que, paralelamente a la supresión de la temporalidad de las concesiones, queden éstas sometidas a ciertas normas que, al permitir su posible rescate por el Estado, pongan en relación la fecha en que realice con la cuantía de la indemnización que haya de satisfacerse.

Cuarto. Reservar al Estado la facultad de llevar, a cabo en cualquier momento, teniendo en cuenta lo que el interés público demande, la ordenación de las líneas de transporte, unificándolas, ampliándolas o suprimiéndolas, sin perjuicio de las in-

demnizaciones y compensaciones que en determinados casos resulten procedentes; dejando asimismo prevista la excepcional posibilidad de que la Administración, cuando la iniciativa privada no se manifieste por falta de estímulo de la rentabilidad probable de los servicios, los establezca directamente o los subvencione, al objeto de asegurar la realización de aquellos que el Gobierno considere indispensables.

Quinto. Encauzar, hacia líneas de mercancías de servicio regular, el transporte libre en camiones aislados, provistos, hasta la fecha, de autorizaciones de circulación prácticamente ilimitadas. Tal estado de cosas origina con frecuencia competencias perjudiciales para la economía general de los transportes, disminuyendo los rendimientos que podrían obtenerse de los elementos disponibles, al estar afectos a explotaciones mejor ordenadas.

Sexto. Regular cuanto se relaciona con la construcción y explotación de estaciones destinadas a concentrar los servicios de las líneas de transporte por carretera, cuestión de positivo interés por las evidentes ventajas que aquellos proporcionan tanto al público como a los transportistas, facilitando al mismo tiempo y necesaria eficacia de los servicios inspectores.

Séptima. Regular la existencia de las agencias de transportes, útiles muchas veces, filando su cometido y responsabilidad en la función que, en relación con el transporte, deben desempeñar.

Octavo. Mantener, en lo posible, de acuerdo con el espíritu marcadamente social que inspira la obra legislativa del actual Estado español, el carácter de artesanía que, en muchos casos, tienen las explotaciones de transportes por carretera.

Noveno. Utilizar, de acuerdo con las leyes básicas del Estado español, la organización sindical, y ello, en un principio, de manera voluntaria, para amparar a los titulares de las concesiones y servicios, en muchos casos, como reguladora de las relaciones entre éstos y la Administración.

SE VENDE

una motocicleta marca F. N., de 2 1/2 H. P. Farinas, 5.

Sanlúcar Barrameda

ANTONIO PRETEL

ALBUERA, 17

Paseo de Colón 4 - SEVILLA

ANUNCIOS BREVES

COMPRO máquinas coser. Gómez Carrillo, 2. Teléfono 1834.

NECESITO lavandera estable. Antona de Dios 16.

VENDO coche cuna magnífico estado. Leal-las, 35.

OCASION. Vendo amador, y afinadora Verdú y Cia., otra afinadora Alsina, motor trans misión reostáticos, todo seminuevo. Manuel Torres «Cagancho». Circuito Artesanos. Sanlúcar Barrameda.

SE VENDEN balcones cierrros, rejas y cancelas de hierro, vigas de madera, cancelas de caoba. Razón: A. Contreras, José del Toro, núm. 16, segundo. Cádiz.

PREVENIR es evitar. Radio «C» garantiza buen funcionamiento de su receptor. Campaña 17.

PERDIDA bolso. Ruegan devolución Mctre-tics, 21.

SE ALQUILAN tres habitaciones exteriores puerta independiente, calle Tornería 11. De 3 a 5.

POSTES creosotados 7 x 12 metros, muelle Bonanza. Pedidos: Manuel Suero. Queipo de Llano, 14. Coria.

«GRANJA AVICOLA ANDALUZA BORNINIEN SE». Teléfono 14. Bornos. Polluelos, huevos para incubar recría reproductores. Castellana Negra, Prat Leona da.



Coñac Abolengo (Dieciséis Romate)

ROMATE



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña María López Arribas

Viuda que fué del señor

Don Apolinar del Caz Modan

Que descansó en el Señor el día 7 de Enero de 1948, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. Apostólica.

R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar mañana viernes, a las diez, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

Sus hijos, doña Victoria, doña Manuela y don Pablo; hijo político don José García Fernández y demás familia.

SUPLICAN la asistencia a dicho acto, así como una oración por su alma, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

(4)

(Agencia NTRA. SRA. DE LA MEF CED, calle CALVO SOTELO, 3 y 5)



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Rafael García del Salto y García

Que descansó en el Señor el día 11 de enero de 1947, confortado con los auxilios espirituales.

R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebre mañana viernes, a las diez, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada de esta ciudad, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Sus deudos y amigos,

RUEGAN a sus amistades la asistencia a este acto, así como una oración por su alma.

(7)

- INFORMACION DE LA PROVINCIA -

Noticias de la Capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

La campana inconfundible de los coches municipales de incendios puso una nota de alarma en la madrugada de Cádiz. La sensación trágica del fuego se extendió por el núcleo urbano de San Juan de Dios haciendo perder el sueño a muchos vecinos. Afortunadamente el siniestro, acaecido en unas oficinas que comunican con las calles Avenida R. de Carranza y Duque de la Victoria, no tuvo la trascendencia que se temía en principio. El señor Ariza, damnificado, mantenía su característico buen humor mientras eran evacuados los legajos incinerados. Así somos por estas tierras.

Pocas horas duró la animación en las calles de la ciudad con ocasión del arribo del «Juan de Garay». A media noche el trasatlántico doblaba la Punta de San Felipe, rumbo a Lisboa, donde hará escala antes de cruzar el Atlántico. Hoy el movimiento de nuestro puerto ha sido normal.

Estamos en vísperas de grandes sucesos teatrales: Mariano de Madrid e Irma Vila. Las taquillas, abiertas el martes, han tenido un verdadero éxito de concurrencia. Los llenos se dan por descontados.

Y a fin de rematar estas notas hemos de aludir, una vez, al magnífico tiempo que nos circunda: cielo claro y aire templado. Esto, mediado enero, representa más de lo que se pudiera desear. Sería curioso saber lo que sucede a estas mismas horas en el Norte y hasta, si nos apuran mucho, en el Centro de España.

INCENDIO EN LAS OFICINAS DE UN CONSIGNATARIO DE BUQUES

Los daños no se han calculado todavía.

A las 3.40 de la mañana se ha producido un incendio en las oficinas del

BODA

En la iglesia Mayor Prioral y ante el altar de nuestra amantísima Patrona, la Santísima Virgen de los Milagros, el señor arcipreste del Partido don Antonio Cía Moreno, bendijo la unión matrimonial de la simpática señorita María Josefa Bermúdez Peinado, con el joven convecino nuestro, don Dionisio Pablo Jiménez.

Los nuevos esposos, a los que de seamos toda clase de felicidades y parabienes en su nuevo estado, salieron en viaje de luna de miel a visitar varias capitales de la Península.

ADJUDICACION DE LOTES

Por el señor arcipreste del Partido, como patrono administrativo del dote establecido en la iglesia Mayor Prioral para huérfanos pobres por don Francisco Somoza, durante el pasado año de 1947, se han adjudicado dotes a las señoritas Dolores Bello Jaén, Luisa Díez Rodríguez, Angeles Ramirez Pérez y Ana María Cumbreza Ramirez por haber contraído matrimonio, y la señorita Anita Dólo Arena, que ha ingresado como religiosa en este Convento de las RR. MM. del Espíritu Santo.

BAUTIZOS

En la Prioral le fueron administradas las regeneradoras aguas del Bautismo, a una niña, hija de doña Georgina Varela Moreno, esposa de nuestro particular amigo don Rafael Fernández Rodríguez.

A la nueva cristiana, le fué impuesto el nombre de Clara, apadrinándola don Francisco Varela Ortega y doña Etelevina Varela Moreno de Vélez Rodríguez.

Con el nombre de Manuel, fué bautizado un niño, dado a luz recientemente por la señora doña Micaela Fernández Prada, esposa de don Agustín Siloniz Villaverde, director de la Sucursal del Banco Hispano Americano en Arcos de la Frontera.

Actuaron de padrinos en la ceremonia don José A. Fernández Prada y la señorita María de la O Prada Rubio.

Sea enhorabuena. ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la tarde de ayer fué asistido en el Hospital de San Juan de Dios, el obrero Manuel Teja Huerta, apreciándosele fractura del cúbito y radio por

consignatario de buques don Joaquín Ariza, instaladas en la planta baja de una casa de la calle Duque de la Victoria.

La densa humareda llegó por el hueco de la escalera a los pisos superiores, poniendo en conmoción al vecindario. Seguidamente fué llamado el Cuerpo de Bomberos del Municipio, que procedió a su extinción.

Parece que el siniestro se debe a una punta de cigarro que prendió lentamente en las mercancías allí depositadas. El fuego inutilizó varios fardos textiles, rollos de redes, parte del archivo y el mobiliario. Afortunadamente no alcanzó a otros pisos de la finca.

Pocas horas después el siniestro quedaba totalmente extinguido. A mediodía se procedió a la evacuación de la parte afectada a fin de evitar su reproducción.

Los daños no se han calculado todavía.

VIDA DE SOCIEDAD

El secretario particular del gobernador civil

En el expreso del martes regresó de Santander, donde ha permanecido los días de Pascua, en compañía de su distinguida familia, el joven letrado don Federico Alvarez Villar, secretario particular del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

Sea bienvenido.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

Entrada:

«Ciudad de Alicante» de la Compañía Trasmediterránea con pasaje y carga general, procedente de varios puertos del archipiélago canario.

Salida:

«Juan de Garay», de la Casa Ibaña, para los puertos de Lisboa, Rio de Janeiro, Santos y Montevideo, con pasaje y carga.

«Ciudad de Alicante», para Sevilla.

F. FERNANDEZ.

Sanlúcar al día

La Cofradía de Pescadores Sanluqueños realizará grandes cosas en el año 1948

El éxito de su presidente don Francisco Hermoso del Boc, en colaboración con el ayudante de Marina, D. Mariano Lobo, ha sido posible por la protección prestada por el Excmo. Sr. Comisario general del Instituto Social de la Marina, D. Pascual Díez Rivera, marqués de Valterra, al que los sanluqueños debemos el mayor agradecimiento

Hace unos días, en nuestro número extraordinario de primero del año actual, prometimos a nuestros lectores una información detallada sobre los futuros acontecimientos que tendrían lugar en el año comenzado, acontecimientos de los que sería intérprete nuestra simpatísima y admirada barriada de Bajo de Guía.

Esta promesa no era fácil de cumplir, porque para ello necesitábamos conseguir una entrevista con el señor Hermoso del Boc, y son tantas las obligaciones que pesan sobre el presidente de la Cofradía de Pescadores y tanto el interés que este señor presta a estas obligaciones, incluso en perjuicio de sus intereses particulares, que nos ha sido bastante difícil el conseguirnos dedicara un rato de su reducido tiempo. Al fin conseguimos celebrar la anhelada entrevista, en compañía del competente secretario del Pósito Marítimo, señor González de la Mota, factor indispensable en todos los asuntos que afectan a Sanlúcar, y hoy, tenemos la satisfacción de hacer público los magníficos e importantes proyectos que serán realidades en el año actual.

Las laboriosas gestiones realizadas en la capital de España por el señor Hermoso de Boc, acompañado por

don Mariano Lobo y con el valioso y decidido apoyo del excelentísimo señor marqués de Valterra, han dado como resultado la concesión de un crédito importante dos millones setecientos mil pesetas para la inmediata construcción e instalación de una magnífica fábrica de hielo, con capacidad para producir 50 toneladas diarias. Estas obras comenzarán inmediatamente y serán efectuadas en el edificio propiedad de la Cofradía de Pescadores, antes destinado a oficinas y almacenes del muelle Olaso.

Igualmente, han conseguido un crédito de trescientas mil pesetas, para la construcción de una Lonja para la venta del pescado, obras que también serán efectuadas a la mayor brevedad en un lugar próximo al puerto. Esta Lonja o edificio destinado a la venta del pescado, estará dotado de todos los adelantos modernos en materia e higiene y urbanización.

El Instituto Social de la Marina, y para la construcción de ciento ochenta y tres casas destinadas a viviendas de pescadores, ha rectificado el crédito anteriormente concedido, ampliándolo hasta siete millones de pesetas. Estas viviendas serán construidas en el más breve plazo, en los terrenos ya adquiridos por la Cofradía de Pescadores, sitios en la margen izquierda de la carretera de Bonanza, frente a San Jerónimo, y el nuevo barrio de pescadores comunicará directamente con el Puerto, por carretera contruida expropiada.

El actual puerto pesquero, sufrirá importantes modificaciones, de acuerdo con el proyecto de don José Delgado Brackenbury, con la instalación de muelle de ataque, para lo cual ha sido conseguido un crédito importante de dos y medio millones de pesetas.

También de importancia para los pescadores, aunque de cuantía menor, el señor Hermoso del Boc ha conseguido por sus activas gestiones en Madrid, una subvención de cinco mil pesetas mensuales a favor de esta Cofradía de Pescadores y cedidas por la Sección de Socorros Mutuos de la Marina, destinadas a una mejor atención sanitaria de los enfermos del Seguro de Enfermedad, así como otras tres mil pesetas, concedidas por el Instituto Social de la Marina, para la mejor prestación de especialidades en el citado Seguro.

Estos son, en síntesis, los halagüeños resultados conseguidos en sus gestiones en Madrid por el señor presidente de la Cofradía de Pescadores Sanluqueños, gestiones en las que ha sido ayudado de manera muy eficiente por el comandante de Marina, señor don Mariano Lobo, y que no habrían sido acompañadas por es

Teatro Principal

Hoy jueves
Desde las 7
El hombre de la selva irrumpe en el mundo civilizado... en
TARZAN EN NUEVA YORK
por
Johnny Weissmuller

Maurice O'Sullivan y John Sheffield

Concibe usted a Tarzán saltando entre los rascacielos, como entre los árboles de la jungla? ¿Se lo imagina tratando a los habitantes de Nueva York como si fueran animales salvajes?

No deje usted de ver «TARZAN EN NUEVA YORK» y comprobará que es verdad

te rotundo éxito sin la valiosa ayuda y protección del excelentísimo señor marqués de Valterra; aparte de estos importantísimos proyectos que pronto serán realidades y que cambiará totalmente la fisonomía anticuada y anticomercial de nuestro Bajo Guía, la labor local de la Cofradía de Pescadores es digna del mayor elogio.

Ultimamente, el pasado día 31 de diciembre, fueron repartidas entre las familias necesitadas de los marneros cuarenta y seis canastillas para recién nacidos, valoradas cada una en cuatrocientas pesetas.

El pasado día de Reyes, se efectuó el reparto de numerosísimos juguetes y golosinas entre un ciento de pequeños alumnos de las Escuelas de Orientación Marítima, y así podriamos citar otros muchos casos simpáticos de esta gran familia de pescadores.

Para terminar, hemos de hacer constar que en la primera sesión celebrada por la Directiva de la Cofradía de Pescadores, después del regreso de su presidente de la capital de España, se acordó por unanimidad poner el nombre de «Marqués de Valterra» a la nueva fábrica de hielo, que próximamente se construirá. Este acuerdo fué tomado a propuesta del patrón mayor, señor Hermoso del Boc.

Nuestra más cordial enhorabuena y nuestra felicitación a todos, y de manera especial al señor presidente de la Cofradía, don Francisco Hermoso del Boc.

SUFRAGIOS

En Santo Domingo se han celebrado muy solemnes por el alma de la señora doña María Luisa Rodríguez Martel (q. e. p. d.) de Rodríguez Herrerro concurrendo la familia y sus relaciones.

CULTOS

Mañana como viernes, se harán las acostumbradas visitas a N. P. Jesús Nazareno, con misa a las nueve, en la Caridad; al Señor de la Humildad y Paciencia en el mismo templo; a la Virgen de la Soledad, en Santo Domingo y al Santísimo Cristo de las Misericordias y Virgen de los Dolores, en la Trinidad.

Mañana empieza en Capuchinos la anual y solemne novena dedicada a Nuestra Señora de la Paz.

NOTICIAS DIVERSAS

En el sorteo del cupón de los ciegos correspondiente al día 13, resultó premiado el núm. 306.

Regresó de Sevilla, don José García Pérez.

Ha dado a luz un niño, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Encarnación Ibañez Fernández, esposa de don Juan Villegas Rivera.

Después de corta estancia en esta, regresaron a Jerez, don José Sáiz de Baramanda Sevilla y don Domingo Valderas Sevilla.

Regresaron de dicha población las señoritas Pepita Parejo Pérez y doña Esperanza García Rodríguez.

Continúa enferma la señorita Carmen López Ballesteros, cuya mejoría deseamos.

EL CORRESPONSAL

Petición rápida de neumáticos

Antonio Pretel

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señorita
Manola Castilla Rendón

Que falleció el 7 de diciembre de 1947, en Madrid, después de recibir los S. S.
R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana, a las nueve, en la iglesia del Carmen, será aplicado por su alma.

Sus padres (ausentes), abuelos Manuel Castilla Flores y María de los Ríos Jorge, tíos, primos y demás familia,

SUPPLICAN la asistencia a este piadoso acto.

(0)

Puerto de Sta. María

su tercio medio, del brazo izquierdo y ligera conmoción cerebral de pronóstico reservado.

También recibió asistencia, José Ojeda Pizarro, de una herida contusa en el dedo medio de la mano derecha, producida por cortadura.

José Tinoco y José María Vajen zuela Vázquez, fueron asistidos, el primero de una herida por arranqueamiento del dedo medio de la mano izquierda y el segundo de una herida incisiva-punzante en el tercio inferior del antebrazo izquierdo, ocasionadas por accidentes del trabajo.

NUMERO

En el sorteo del cupón de los ciegos correspondiente al pasado día 13, resultó premiado el número 306.

ULTIMAS ACTUACIONES DEL R. C. PORTUENSE

Continúa celebrándose el interesantísimo y discutido Campeonato. Andaluza y por cada encuentro aumenta la expectación y entusiasmo que ha despertado en los aficionados, ya que dada la semejanza de los equipos que toman parte, aun no se disimula al futuro campeón, cada domingo varía la clasificación y no hay nada cierto.

El once representativo del Puerto, nuestro R. C. Portuense, empezó muy bien, ocupaba el cuarto lugar, pero desde hace algunas fechas, la cosa se ha puesto un poco fea, bajando al séptimo puesto y con un goal average no muy satisfactorio.

Los dos encuentros de casa, contra el Marchena y el Morón, se ganaron apuradamente a pesar de ser de los últimos clasificados y el domingo pasado, cuando esperábamos sacar al gún punto, perdimos en Osuna, fracasando rotundamente todo el equipo menos Rasero y Chiquete.

El próximo encuentro será en esta con la Juventud, pero luego habrá que ir a Jerez, nada menos, y recibir al Isla Cristina, uno de los favoritos del grupo, equipo especializado en ganar encuentros fuera de su cam

po y ya se están perdiendo demasiados partidos.

Si seguimos así, terminaremos mal; ahora tiene remedio y podemos mendarnos; hace falta tomar medidas decisivas y urgentes, ya que es imprescindible ganar todos los partidos de casa por amplio margen y lograr algunos puntos positivos fuera, que de esto estamos perdidos. Si el equipo sigue jugando con la misma apatía y frialdad, esto será imposible; es necesario darlo todo en el campo de juego siempre; poner más entusiasmo y amor propio en la lucha, que defienden los colores del Puerto y procurar por todos los medios, cueste lo que cueste, reforzar la línea delantera; buscar un delantero centro práctico, que marque muchos tantos.

Es lástima que ahora que tan bien está respondiendo la afición, fracase el equipo; hay que realizar un su premo esfuerzo; poner cada uno de su parte, para que el R. C. Portuense ocupe el lugar digno para la ciudad que representa.

ESPOSALES

En el curato de la Prioral, han firmado su contrato de esposales, la simpática señorita María Dolores Rosal López, con el joven don Rafael Crespo Luque.

También han firmado su promesa matrimonial la bella señorita Josefa Quijano Santisteban, con el joven convecino nuestro, don Angel Gallardo Rodríguez. Ambas bodas han sido fijadas para fechas próximas.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz un robusto varón, tercer fruto de su matrimonio, la señora doña Angelina Santos Fernández, esposa de nuestro convecino don Eugenio Rodríguez. Ambas bodas han sido mo el recién nacido gozan de perfecto estado de salud.

Reciban nuestra enhorabuena por tan feliz acontecimiento familiar.

EL CORRESPONSAL

DEPORTES TORERIAS

Galgos y Liebres

La tercera jornada del Campeonato de España, resultó brillantísima

Un sol radiante convirtió el día de ayer en una anticipada primavera, lo que sin duda contribuyó a que el gran escenario que constituye el cortijo de «Vicos», se viera desbordado por una multitud de aficionados al bello deporte galguero, para presenciar las pruebas de cuartos finales de este interesante concurso.

La primera liebre fué corrida, por la perra «Cari», de Sevilla, y por la «Disgustos», de la Sociedad Militar, adjudicándose un punto a la última.

La segunda liebre la siguen «Trabuco», de Madrid, y «Sira», de Burgos, ganando un punto la «Sira» y siendo «distanciada» su contrincante por no haber terminado la carrera.

En el tercer turno se suelta otra liebre a «Gitano Grande» y «Guerrera II», siendo nula la carrera por su poca duración.

Repiten los mismos perros a correr la siguiente liebre y el juez falla empate entre los citados «Gitano Grande», de Canóndomos, y «Guerrera II», de Tolado.

La quinta liebre la corre «Chiruca», de Jaén, con un exento, por lo que se adjudica el punto a «Chiruca».

Se ponen de nuevo en trailla «Cari» y «Disgustos», ganando el punto de esta liebre «Cari», con lo cual vienen a quedar empatadas.

En el siguiente turno corren una liebre «Gitano Grande» y «Guerrera II», cuya liebre anterior no tuvo efectividad, quedando en ésta ganadora del primer punto la «Guerrera II».

En la octava corren la liebre «Sira» y un exento, obteniendo el punto «Sira», como era lógico.

Corren otra liebre «Cari» y «Disgustos», quedando eliminada esta última al ganar «Cari» su segundo punto.

La siguiente libre la corren «Chiruca» con un exento, adjudicándose a la «Chiruca» el segundo punto.

Toca el turno a «Gitano Grande» y «Guerrera II», y como la liebre fué de corta carrera, se declaró nula.

Pasado el tiempo reglamentario, vuelven a correr los mismos, ganando el segundo punto «Guerrera II», y eliminado el «Gitano».

Como resultado de las pruebas pasan al cuadro de semifinalistas los galgos «Chiruca», «Cari», «Sira» y «Guerrera II», que discutirán el próximo día 16, en el mencionado cortijo de «Vicos».

El juez de campo, señor Sánchez Cabezu, y sus asesores, señores Velasco, Torres y Calderón, cumplieron su cometido a satisfacción de todos los aficionados.

El excelentísimo señor gobernador civil, señor Rodríguez de Valcarlos, se ha dignado donar una valiosa copa para el ganador de este Campeonato.

El próximo día diremos los distintos trofeos que han de adjudicarse en el concurso de que se viene hablando.

Fútbol

El próximo domingo en el Estadio

ATLETICO - SANTO TOMAS

El próximo domingo, día 18, el Atlético jugará su primer partido casero frente al animoso Club «Santo Tomas», del Puerto Santa María, el que, según noticias, su once presentará algunos nuevos elementos.

Por otra parte, el Atlético se propone darnos a los aficionados una buena tarde de fútbol, ansiosos de poder sumar dos puntos, a los cuatro conseguidos en sus desplazamientos a Cádiz y Sanlúcar.

Deseamos a estos entusiastas muchachos sean logrados sus propósitos.

QUINCOSES DIMITE

Madrid, 14.—Ha presentado la dimisión de su cargo de delegado de Fútbol del Real Madrid, Jacinto Quiñococ.

La directiva ha aceptado la dimisión agradeciéndole los servicios prestados y ha nombrado interinamente delegado y entrenador a Baltasar Ulbeniz—Logos.

Ajedrez

La Peña Jerezana de Ajedrez está organizando un torneo con objeto de designar el jugador que representará a esta Peña en la competición que anualmente celebra en Sevilla la Federación Sur de Ajedrez.

Este torneo, en el que tomarán parte gran número de jugadores, será disputado por el sistema de eliminatorias a dos partidas, hasta que sólo queden cuatro adversarios, que jugarán entonces entre sí por el sistema Liga, hasta designar el campeón.

De esta forma se intenta resolver el problema, con el que actualmente se enfrenta la Peña, de la falta de local amplio y adecuado para la celebración de largas competiciones.

Según ha hecho público la Peña Jerezana, los aficionados que no siendo socios de la Peña deseen tomar parte en el Torneo, pueden hacerlo mediante el pago de una cuota de inscripción.

El plazo termina el próximo día 24, debiendo dirigirse los que deseen inscribirse al delegado de Torneos, señor Cepero, en el domicilio accidental de la Peña, Plaza Carmen Úñez de Villavicencio, 11.

Campeonato de Andalucía

Resultados de los encuentros celebrados el día 11 de enero, correspondientes a la XV jornada:

- Triana, 2; Minas, 0.
- I. Cristina, 4; Ecija, 1.
- Juventud, 0; Hércules, Gaditano, 1.
- Osuna, 2; Puerto, 0.
- Morón, 1; Cros, 1.
- Marchena, 0; Alcalá, 1.
- Jerez, 4; Dos Hermanas, 0.

—:0:—

El Triana y el Osuna vencieron no con mucha holgura a sus rivales semanales, Minas y Puerto, remontando la diferencia el Triana; no así el Osuna, que en lejano desplazamiento al Puerto fué vencido por 3-0.

El Isla Cristina, venció claramente a Ecija por 4-1 análogo tanteo al que le encajó el segundo en su primer encuentro.

El Cros logra en Morón un punto positivo al empatar el encuentro; de esta forma, el Morón continúa perdiendo puntos en casa. Un empate también le arrancó el Alcalá y los dos puntos el club jerezano.

El Alcalá triunfa en Marchena y con ello logra dos nuevos positivos. El Alcalá sigue sumando puntos, aun que sus tanteos son muy pobres, y algunos bastante poco brillantes, como el que logró sobre el Triana en su propio campo y que según hemos con firmado sacó milagrosamente.

El Hércules Gaditano también saca puntos positivos. Algo gallea al gaditano y ha logrado una buena serie de puntos de forma continuada. Sin embargo, su coeficiente no es nada brillante; actualmente lleva 0 y le separan 8 puntos positivos del Alcalá y 7 de Jerez; dado lo avanzado del Campeonato no esperamos conciga provecho o finalidad alguna, pese a esa fiebre de puntos que posee.

El Jerez venció con holgura al Dos Hermanas; supo devolverle con creces el tanteo que en aquel campo encajó. Así su coeficiente sobre él es manifiesto, y aunque esperamos que entre uno y otro no haya lugar a comparaciones, le ha sacado el gol a verla «por sí las moscas».

Con estos tanteos la tabla de clasificación queda constituida de la forma siguiente:

J. G. E. P. F. C. P.	
Alcalá	15 10 2 3 37 20 22
I. Cristina	15 10 2 3 38 23 22
Jerez	15 10 1 4 42 22 21
Ecija	15 9 2 4 40 32 20
Cros	15 8 4 3 32 26 20
H. Gaditano	15 9 0 6 29 18 18
Puerto	15 8 1 6 24 22 17
Dos Hermanas	15 6 3 6 33 30 15
Triana	15 6 1 8 37 31 13
Minas	15 6 1 8 29 34 13
Morón	15 4 2 9 32 36 10
Osuna	15 4 2 9 18 35 10
Marchena	15 1 3 11 20 50 5
Puerto Real	15 1 2 12 17 54 4

Clasificación real

Alcalá	+8
Jerez	+7
I. Cristina	+6
Cros	+6
Ecija	+4
Puerto	+1
Dos Hermanas	+1
H. Gaditano	0
Triana	-3
Minas	-3
Morón	-4
Osuna	-4
Marchena	-9
Puerto Real	-10

Ha variado la clasificación en lo referente a Hércules Gaditano y al Dos Hermanas ya que en el encuentro celebrado en Cádiz, en que venció el primero por 7-3, le ha sido anulado tal tanteo, concedido los puntos al Dos Hermanas y colocado el resultado 0-0, por alineación indebida de un jugador.

MARCADOR.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14.
870 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital desembolsado ... 207.488.000'00 pesetas
Reservas ... 178.576.639'60 pesetas
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
SUCURSAL EN JEREZ, CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

Salón JEREZ

Ultimas proyecciones del apasionado drama de suggestivo interés

Extraña mujer

con HEDDY LAMAR
GEORGE SANDERS
y LOUIS HAYWARD
La belleza incomparable de Heddy Lamar al servicio de un gran film.

EN TRATOS

Para ser contratado, en las fallas valencianas y en la feria de abril de Sevilla existen conversaciones con el apoderado de «Vito».

LA CUADRILLA DE ORTEGA

En la cuadrilla de Domingo Ortega, y en calidad de banderillero, ha ingresado Miguel Palomino, que acompañará al famoso diestro de Boro en su próximo viaje a América.

TOROS EN MEJICO

En Iruacuato se ha celebrado una corrida a beneficio del viejo apoderado Samuel Solís, con un lleno completo. Se lidiaron reses de la Punta. Luis Procuna fué ovacionado, dando la vuelta al ruedo en sus dos toros, no cortando oreja por su desgracia al matar.

Carlos Arruza fué constantemente ovacionado con la capa y la muleta, cortó las dos orejas y rabos en ambos toros siendo aclamado en banderillas y teniendo que dar varias vueltas al ruedo.

Alejandro Montani, después de una gran faena, mató superiormente a su primero, cortando oreja y rabo, siendo ovacionado en su segundo toro.

LA SUERTE DE PICAR

«Chavito» hace la siguiente apostilla a la suerte de picas:

«Voy a decir con tiempo, para que se medite sobre ello, hasta que llegue la nueva temporada taurina, que creo estamos en el momento preciso para pensar y comprender la importancia y lo que siempre ha sido la suerte de picar, suerte a la que se le debe devolver su máximo prestigio para bien de todos, y principalmente de la Fiesta.

Parece que, afortunadamente, ha pasado la mala época del ganado débil y enclenque, que se caía con demasiada frecuencia.

Hasta ahora, vuelvo a decirlo como en días anteriores las reses están bastante bien comidas, y, por tanto, en los festejos que comenzarán, como es natural, en cuanto se inicie la temporada 1948, estarán bien presentadas y tendrán fuerza y poder.

Esto no puede olvidarlo el público, enemigo de la suerte de picar, y que cree, a pies juntillas, que con sólo uno o dos refilonazos se castiga lo suficientemente a los toros, para que éstos aguanten esas faenas largas, muy largas, que tanto gustan y tanto se exigen en esta época.

Juzgan que cada puyazo le quita muleta a la labor del torero, y por ello quieren que los toros se queden sin picar, lo que, en muchos, en muchísimos casos, es perjudicial, ya que los astados, sin el quebranto de las puyas ni se desangran ni pierden poder.

Mucho de los que van a las Plazas

no saben que la suerte de picar es «la más primitiva» y base de las tres de que consta el toreo, e indudablemente la más precisa para el mayor lucimiento de cuantas han de ejecutarse con posterioridad y tiene por único objeto parar y castigar a los toros en debida forma, y conseguir lo que se llama ahormarles la cabeza.

Lógico es, por tanto, asegurar que de la buena o mala ejecución de esta suerte depende el que los toros lleguen mejor o peor a los tercios restantes.

Y esto conste que no lo digo yo, sino que lo dijo, inada, menos!, que Rafael Guerra «Guerrita», al que creo que sabría más que los que no dejan picar a las fieras astadas.»

TEATRO Villamarta

Gran Compañía Lírica de la eminente líple
FELISA HERRERO

y el gran tenor
ELIO GUZMAN

PRIMER BARITONO:
Dimas Alonso

BAJO:
José María Gallardo

PRESENTACION HOY

Tarde A las 7. Noche A las 10.45 con la reposición de la joya lírica en tres actos, original de Seribe, y arreglada a la escena española por Francisco Campredón, música del maestro BARBIERI:

Los Diamantes de la Corona

TAQUILLAS DESDE LAS 12

CASA PALACIO S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40 45 y 47. — Teléfono 1274.
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos. — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
JEREZ DE LA FRONTERA

ENCARGAR SUS IMPRESOS

Resultará para V^{el} fácil y agradable
HACIÉNDOLO EN LA

PAPELERÍA HURTADO

ARCOS, 14.-TELÉFONO 1751



Ayer

Declaraciones del conde de Guadalhorce

(Viene de la primera página)

éstos puedan hacer sus viajes con más comodidad.

—¿Es posible acelerar el movimiento de mercancías?

—El aceleramiento del transporte, lo mismo de viajeros que de mercancías, es una finalidad que, si se conviene al cliente del ferrocarril, más le interesa a éste. Es interesantísima la colaboración en este aspecto entre el ferrocarril y sus usuarios, y de las facilidades que mutuamente se presten depende, en gran parte, esa aceleración sobre la que usted me pregunta. Hoy existen sanciones para quienes tardan en descargar un vagón más de lo razonable, y quizá fuese conveniente difundir, con una amplia campaña de propaganda, este sentimiento de colaboración entre los usuarios con objeto de que, dejando libres cuanto antes los vagones, éstos puedan rodar sobre las vías inmediatamente, en beneficio de la economía general. En Inglaterra se está haciendo hoy una gran propaganda en este sentido: «Las ruedas no deben detenerse un momento.»

—¿Cabe lograr ese doble resultado con el material actualmente disponible o habrá que apelar a la adquisición de nuevos coches y vagones?

—De lo que he dicho anteriormente se deriva que como el parque de material es escaso, resulta de todo punto indispensable aumentarlo con nuevas adquisiciones de coches y vagones e intensificar la reparación de los existentes.

—¿Entra en su programa la adquisición del aceptable material desechado en la modernización de los ferrocarriles de Norteamérica y que ese país probablemente desearía vender en términos ventajosos para el adquirente?

—Posiblemente ese material ferroviario a que usted alude y que quie-

ro tener, es de viajeros, que quizá resulte sobrante por allá a su mayor utilización de los nuevos trenes aerodinámicos en aquel país, arrastrados por locomotoras «Jcesel». Se pondrá en venta por los Estados Unidos si no necesitan utilizarlos en líneas de menos importancia, pero en España hay que contar con que tenemos un mayor ancho de vía.

—Siendo nuestro país señaladamente montañoso, y, por tanto, muy indicado para la electrificación, ¿existe entre sus proyectos el de electrificar sus líneas españolas?

—Usted conoce el plan de electrificación aprobado por el Gobierno español para ir variando paulatinamente hacia este moderno medio de tracción el clásico de vapor en aquellos trayectos de nuestra red donde éste aconsejado dicho cambio. Mi opinión sobre la electrificación es favorable siempre. En España existen algunas electrificaciones, desde la época en que mi puesto ministerial me obligó a preocuparme intensamente, como lo hice, del problema ferroviario, que siempre ha estado en la primera línea de los problemas económicos españoles.

—¿Qué dificultades existen para la electrificación?

—Para la electrificación existen dificultades parecidas a las aludidas al principio, pero se trabaja constantemente sobre ello por un departamento especial que existe en la RENFE y tenemos la voluntad decidida de llevar adelante el plan trazado con el ritmo más acelerado que permitan las circunstancias. Este año esperamos electrificar el trayecto de Barcelona a Mataró, para conmemorar de esta forma prácticamente el centenario del ferrocarril, precisamente en la primera línea ferroviaria española, y aun también la primera etapa del plan.

que es el puerto de Brañuelas, en la línea de Galicia.

—¿Implica el mejoramiento de nuevos servicios ferroviarios la creación de unas normas de disciplina y conducta en el personal y pasajeros que impidan el uso del material que se pone a disposición del público?

—Las dificultades con que tropieza el ferrocarril para desenvolverse son soportadas directamente por el personal ferroviario que es quien tiene que hacer y hace los mayores esfuerzos para dominarla. Tengo la impresión, por lo que he visto hasta ahora, de que los ferroviarios españoles se comportan muy bien en su trabajo y que su disciplina, a la que usted alude, es completa y de acuerdo con los reglamentos que de antiguo existían en las desaparecidas Compañías y existen hoy en la RENFE para el trabajo del personal. Me alegro que haya mencionado esta pregunta en el sentido del trato del material, porque se hace preciso también un llamamiento al público para que procure cooperar con los elementos ferroviarios para la mejor utilización de coches y vagones. El público, si no mira por el material ferroviario, está deteriorando lo que en cierta medida es propietario al ser de todo el país. Los periodistas pueden ayudarnos mucho en este sentido.

—¿Cree usted que en España, al igual que en los países americanos que usted conoce, puede llegarse a la abolición de las tres clases y convertirlas en clase única?

—La existencia de diferente número de clases en los trenes de viajeros en unos países u otros depende, por lo general, de los hábitos de vida en los mismos. El ferrocarril empezó con tres clases, en algunos países cuatro, y prácticamente así sigue en Europa, porque si bien se ha ido extendiendo la clase de coche-cama, ha ido al mismo ritmo desapareciendo la segunda clase, por haber pasado la primera a ser utilizada por la clase media. He visto que los últimos coches de la RENFE de tercera clase prescinden en cuanto a confort un gran adelanto, pero creo que por el momento no se puede llegar a la clase única, porque al fin y al cabo las tres clases (cama, primera y tercera) responden a los tres estados principales de la sociedad. Existiendo una clase única, el precio de ésta por fuerza ha de ser superior al de tercera clase actual.

—Logos.

Jerez, 15 de Enero de 1948. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

Audiencias militar y civil de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 14.—El Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

Don Emilio Esteban Infantes y Martín, general jefe de la once división, acompañado de sus hijos don Julián Esteban Infantes Beltrán, capitán de Aviación y don Emilio Esteban Infantes Beltrán, alférez de navío; don Luis Reondo, general jefe de la división de Caballería; don Luis González Viorca, general de división del Ejército del Aire, consejero del Supremo de Justicia Militar; don Jesús Larri Zaboray, inspector general de Sanidad de la Armada; don Manuel Garós, almirante jefe del Servicio de Personal del Ministerio de Marina; don Fernando Sánchez de Toca y Muñoz, general jefe de Tropa y Servicios de Ingenieros de la Sexta Región Militar; don Arsenio Jiménez Montero, general subinspector del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción de la Dirección General de Fortificaciones y Obras y don José Bermejo López, coronel gobernador de África Occidental.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Don Eduard, Moore, vicepresidente del partido liberal chileno; don Manuel Aznar, ministro de España en Washington; don José María Pemán; don Juan G. Bermúdez, presidente de la Sala tercera del Tribunal Supremo; don Luis Rodríguez de Miguel, director general de Correos y Telecomunicación; don Daniel Branget y el P. Andrés María Mateo, bibliotecario del Instituto de Cultura Hispánica.

En la mañana de hoy visitó a Su Excelencia el Jefe del Estado en el Palacio de El Pardo, la Junta de Ordenación Económico-social de Burgos, presidida por el gobernador civil, para hacerle entrega de los proyectos elaborados por la misma, fruto de su intenso trabajo.

El gobernador civil pronunció unas palabras reflejando el sentir de la

provincia que aspira a que sus proyectos se vean convertidos en fructíferas realidades, gracias al Caudillo de España y su Gobierno.

Su Excelencia agradeció la colaboración prestada por la Junta en esta gran obra de la Ordenación Económico-social de toda España, que naturalmente, ha de llevarse a cabo por etapas, ya que se trata de un proyecto de amplísimos y muy ambiciosos horizontes, que el Estado español se propone realizar con la ayuda de Dios y de todos los españoles.

Se extendió en consideraciones sobre los planes de las distintas provincias para cuya ejecución se tropieza con las dificultades inherentes a la época en que vivimos, pero que, gracias al trabajo, unión y entusiasmo de todos, van superándose de tal modo que en un futuro próximo, podamos alcanzar la meta ideal de esa Patria grande por la que seremos mejores y a la que estamos obligados a servir con toda nuestra alma.

De la entrevista, muy cordial, salieron altamente complacidos los representantes de la vieja provincia castellana.—Logos.

El plan Marsahll y los países europeos

(Viene de la primera página). bajador norteamericano que por razones especiales no podía hacer un estudio completo de la cuestión, en esta sesión. Sin embargo aseguró que los créditos de Hispanoamérica asumirán la forma de préstamos o de reducción de los precios de los productos exportados a Europa.—Efe.

LAS EXPORTACIONES DE ALIMENTOS A EUROPA NO REPERCUTIRÁN EN LA ECONOMÍA NOROCCIDENTAL

Washington, 14.—El secretario de Agricultura, Anderson, ha declarado que las exportaciones de alimentos a Europa del planteado plan Marshall, no tendrán ningún efecto de grandes proporciones en los precios y suministros dentro del país.

Dijo además que los agricultores de los Estados Unidos han de producir actualmente una tercera parte más de alimentos que antes de la guerra, debido a haber revolucionado sus métodos de cultivo.

«Si esta revolución—agregó—perdura, tendremos una abundancia de productos agrícolas y durante muchos años necesitaremos considerables mercados de exportación.»

Al mismo tiempo Anderson, que es la primera de las altas personalidades gubernamentales que comparece ante el Comité de Asuntos Exteriores del Senado para solicitar la pronta aprobación del plan de recuperación europea, declaró que, según su parecer, será necesario recurrir al racionamiento de alimentos, especialmente en lo que respecta a la carne durante la primavera.

«Pero si es necesario restablecer el racionamiento y la regulación de precios será por razones puramente internas y no debido a los envíos de artículos alimenticios que se hagan a Europa.»

El secretario del Interior, J. A. Krug, que compareció ante el mencionado Comité, después que Anderson, reiteró los mismos razonamientos que éste, diciendo que las demandas internas y no las exteriores son la principal causa de la carestía en el país.—Efe.

Washington, 14.—En su declaración ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Sasser ha dicho que los Estados Unidos deben exigir de Europa el pago, en forma práctica de la carga que supone el plan Marshall.

Agregó que del veinte al cuarenta por ciento de los seis mil ochocientos millones, presupuestados para los quince primeros meses, puede darse a las dieciséis naciones inclui-

das en el plan, como empréstito a largo plazo.

El presidente de la Comisión, Vandenberg, dijo que es muy importante tener alguna idea de lo que los Estados Unidos pueden recuperar de lo prestado a Europa.—Efe.

SOBRE LA INCLUSIÓN DE ESPAÑA

Nueva York, 14.—El diputado republicano, Looge, que ayer interrogó al secretario de Estado norteamericano, George Marshall, sobre la posible inclusión de España en el plan Marshall, ha declarado que es posible que interroge más ampliamente a los que defienden la participación de España en el programa de reconstrucción europea.

Se negó a decir si era partidario de la admisión de España en el plan Marshall, pero sugirió que gran parte de la oposición a la inclusión de España se basa en el temor al fascismo, que muchas veces no se apoyaba en hechos.

Manifestó que confiaba en que España no entrañaría una amenaza para los Estados Unidos o las naciones europeas, por lo que pudiera permitirse participar en el programa mencionado.—Efe.

EE. UU. A LA AYUDA DE EUROPA

Washington, 14.—En su mensaje al Congreso acerca de materias económicas, el Presidente Truman declaró que las relaciones de los Estados Unidos en el campo internacional y económico deben servir de ayuda en la restauración de Europa, bajo el programa de ayuda a este continente.

Gestionamos y gestionaremos siempre—agregó—llegar a un acuerdo con otros países, para mejorar los productos del comercio internacional, a fin de cada país pueda producir lo que le sea más conveniente y adquirir productos que puedan ser obtenidos más económicamente en otros lugares.

En un futuro de prosperidad general, nuestro país avanzará con más seguridad hacia una solución de sus problemas de economía interna.

Dijo seguidamente que en un plazo de diez años, el programa de empleos máximos representará la cifra de sesenta y cuatro millones de trabajadores en los Estados Unidos.—Efe.

RUSIA INTENSIFICA SU FUEGO CONTRA EL PLAN

Washington, 14. Rusia ha inten-

sificado su fuego de barrera de propaganda contra el plan Marshall. Radio Moscú ha lanzado un asalto acrecentado cuatro días justamente después de manifestar Marshall al Congreso que los soviets se oponían al plan de recuperación, y nada supuso que lo rebatieran.

Las emisiones soviéticas de Radio dan noticias a todas las partes del mundo, que han indicado claramente que los soviets utilizan el debate en el Congreso norteamericano acerca del plan Marshall como trampa para lanzar los cargos de que los imperialistas norteamericanos y sus catéfilos están tratando para sacar a Europa todo el jugo posible.—Efe.

Washington, 14.—El Departamento de Estado ha publicado nuevos datos acerca del plan Marshall de ayuda a Europa. Grecia y Austria recibirán ayuda en forma de donaciones; Francia, Italia, Holanda, Luxemburgo, Dinamarca, Gran Bretaña y Finlandia recibirán créditos y subvenciones; Suecia y Noruega obtendrán empréstitos; Suecia, Portugal y Turquía obtendrán igualmente la ayuda.

Los nuevos datos se refieren a las exportaciones, importaciones, producción y perspectivas políticas de cada país que se ha de beneficiar en el plan Marshall en el Oeste de Alemania.

No especifica las sumas de dólares que serán facilitadas ni la forma en que se harán los envíos o préstamos.

Respecto a Gran Bretaña, el comunicado dice que si no se restablece su comercio y su posición mundial, su influencia estabilizadora en muchas partes estratégicas del mundo se perderá, o que tendrá efectos adversos incalculables para los intereses norteamericanos.

Califica de beneficiosa para la Europa Occidental, el éxito del Gobierno francés de Schuman, en la lucha con sus adversarios políticos. La cuestión es si la economía francesa se verá destruida hasta el punto de que el caos y a guerra civil permita la imposición de una dictadura comunista o si la democracia sobrevivirá y se verá reforzada en Europa Occidental.

Dice también que el actual Gobierno goza de un período de respiro, ya que el general De Gaulle prefiere, al parecer, no hacerse cargo del poder durante los meses de invierno y que muchos diputados vacilan en torno a la coalición, en tanto no haya quien se enfrente a la fuerza de los comunistas.—Efe.

Condecoración a García Sanchiz

Madrid, 14.—El próximo miércoles 21 del corriente, a las siete y media de la tarde, en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se efectuará la imposición de las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica, a don Federico García Sanchiz, las cuales, en demostración de agrado e interés por su españolísima labor intelectual, le ofrece el Instituto de Cultura Hispánica.

Presidirá el acto el ministro de Asuntos Exteriores, y el señor García Sanchiz expondrá, con el título «Vuelo de gratitud y de esperanza», el plan de su próximo viaje, que tiene el propósito de realizar a América; la que comprende las tres Américas: la del Norte, la Central y la del Sur.

La entrada será por rigurosa invitación.—Logos.

Ultima Hora

Noticia del Vaticano

Ciudad del Vaticano, 14.—El Papa ha decretado la dispensa del ayuno y la abstinencia durante el año 1948.

Continuando las medidas dictadas durante los años de la guerra y que se fundan en las dificultades existentes en todo el mundo, el Santo Padre ha excluido de la dispensa dos fechas, a saber, el 11 de febrero, Miércoles de Ceniza, y el Viernes Santo, 26 de marzo, días en que los católicos deberán observar el ayuno y la abstinencia.—Efe.

Gandhi explica su actitud

Nueva Delhi, 14.—Gandhi ha renunciado a su paso náutico por Shjardin. Ha expuesto los términos de la paz que debe existir entre los gobiernos de la India y del Pakistán, antes de que él termine la huelga del hambre.—Efe.

GANDHI TERMINA SU PRIMER DIA DE AYUNO

Nueva Delhi, 14.—El Mahatma Gandhi, ha terminado su primer día de ayuno, décimoquinto en su agitada carrera política, circulando rumores en el sentido de que con su determinación, Gandhi puede muy bien precipitar la crisis política.

El primer ministro de la India se entrevistó con Gandhi, después de una breve reunión extraoficial del Gobierno, creyéndose que con el fin de conocer las condiciones de Gandhi para suspender su ayuno.—Efe.

MAS DE MIL TRESCIENTOS HINDUES MUERTOS

Nueva Delhi, 14.—Más de 1.300 hindúes y seis refugiados han resultado muertos, juntamente con su escolta del Ejército indio, al ser atacado el tren en que viajaban los musulmanes del Oeste de Punjab.

Solamente algunos de los soldados de la escolta han podido salvarse del ataque, que se efectuó en Guja, en el Punjab occidental.

El Gobierno del Pakistán ha enviado su expresión de pésame al Gobierno de la India. Efe.

Jerez d...
Las...
arige...
la Ex...
en...
Buenos...
Presidente...
de la del...
Eva Duan...
trajes re...
da por l...
el Paáci...
Gand...
Nueva...
Gandhi, h...
de ayuno...
su: traba...
trarse mu...
En los...
que la op...
dos puede...
paz que C...
—Efe...
LAS BAJ...
AL TE...
Nueva I...
prensa fa...
la India...
rridas cur...
vado a ca...
giados mu...
Punjab, s...
nota, que...
dos desde...
Dice ade...
daban esc...
muerto y...
La...
er...
Visita...
del...
Zaragoza...
Madrid la...
que se enc...
te de la...
visión don...
acompañ...
Argentina...
También...
cretario g...
gentina, e...
Militar de...
militar de...
Fuercas...
militar, a...
el general...
Una con...
tina reside...
pués a los...
El princ...
visitar la...
que ha...
por una...
Después...
instrucció...
tintas dep...
jornada n...
debes y...
sión argen...
Como fi...
sobre el...
don Evan...
Los via...